
121021A - HOD FLASH (24 HOUR)

Q2146: What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Less than high school 2% 3% 1% 2% 4% h 2% 2% 0% 3% 7% M 3% 1% 0% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 3% u
Completed some high school 7% 8% 6% 13% eFH 7% H 3% 6% H 1% 13% M 8% m 7% 6% 1% 13% PR 7% p 2% 7% p 1% 8% 9% 5% 5%
High school graduate or equivalent (e.g., GED) 22% 19% 25% 27% H 21% 23% 21% 16% 25% M 23% M 25% M 17% M 4% 30% o 18% 21% 23% 26% 26% V 23% v 25% V 14%
Job-specific training programs after high school 4% 4% 4% 3% 2% 5% 3% 9% DEg 4% 1% 2% 2% 9% j 2% 2% 7% n 3% 9% No 4% 4% 4% 4%
Completed some college, but no degree 21% 21% 21% 23% 21% 26% 17% 20% 24% 19% 23% 23% 21% 22% q 24% q 27% Q 12% 19% 12% 24% S 23% S 24% S
Associate's degree 13% 8% 17% B 13% 11% 11% 15% 13% 9% 6% 1% 12% k 10% k 17% 17% 17% 18% 16% 11% 13% 12% 15%
College graduate (e.g., B.A., A.B., B.S.) 17% 21% C 13% 13% 23% D 17% 19% 16% 19% 25% 23% 17% 23% 8% 20% N 14% 20% N 10% 22% T 14% 19% 16%
Completed some graduate school, but no degree 3% 3% 3% 1% 3% 2% 4% 5% d 0% 5% i 2% 2% 6% I 2% 1% 1% 6% o 4% 3% 2% 2% 6% T
Completed graduate school (e.g., M.S., M.D., Ph.D.) 11% 13% 9% 5% 9% 11% D 14% D 19% DEf 5% 6% 15% I 20% IJ 25% IJ 5% 12% n 9% 9% 14% N 11% 10% 11% 13%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netEduUS: Education (US Net)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Less than HS degree 9% 10% 8% 15% FH 11% fH 5% 8% H 2% 15% M 15% M 10% m 7% 1% 14% PR 7% 2% 10% pr 2% 10% 11% U 5% 8%
HS degree to less than 4 year college degree 61% 52% 67% B 66% Eg 55% 65% e 55% 59% 61% m 49% 51% 54% 45% 71% Q 61% 73% Q 56% 70% 54% 64% s 63% 57%
4 year college degree or more 31% 37% C 25% 19% 34% D 30% D 37% D 40% D 24% 36% i 39% i 39% 54% Ij 15% 32% N 25% n 35% N 28% N 36% T 25% 32% 34% t

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S2: Do you currently have any debt related to the cost of your post-high school education (e.g., student loans, personal loans, credit card debt)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=725 N=324 N=390 N=178 N=117 N=120 N=128 N=181 N=84 * N=56 * N=39 * N=61 * N=93 * N=95 * N=61 * N=81 * N=67 * N=87 * N=122 N=277 N=156 N=169
Total (Unweighted) N=729 N=326 N=391 N=190 N=142 N=125 N=93 * N=179 N=98 * N=65 * N=32 * N=39 * N=102 N=92 * N=77 * N=93 * N=54 * N=77 * N=128 N=307 N=160 N=134
Yes 33% 29% 37% b 61% EFGH 44% GH 40% GH 18% H 4% 58% JKLM 38% lM 28% M 17% M 3% 64% PQR 50% QR 45% QR 20% r 6% 31% 35% 37% 29%
No 67% 71% c 63% 39% 56% D 60% D 82% DEF 96% DEFG 42% 62% I 72% I 83% Ij 97% IJKL 36% 50% 55% N 80% NOP 94% NOPq 69% 65% 63% 71%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Q2102: Are you the parent/legal guardian of any child/children who is/are...? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
2 years old or younger 8% 5% 10% B 16% FGH 16% FGH 1% 0% 0% 8% kM 12% KlM 0% 0% 0% 23% PQR 21% PQR 2% 0% 0% 8% 8% 7% 7%
3-5 years old 10% 9% 10% 20% FGH 17% FGH 3% H 2% 0% 19% KLM 13% KlM 2% 1% 0% 20% PQR 22% PQR 4% r 2% 0% 10% 7% 11% 13% T
6-9 years old 11% 9% 13% b 20% FGH 24% FGH 6% gH 2% 0% 13% kLM 22% KLM 3% 0% 0% 25% PQR 27% PQR 8% R 3% 0% 12% 11% 10% 12%
10-12 years old 10% 10% 10% 12% gH 20% DGH 14% GH 5% H 0% 7% M 20% ILM 25% ILM 2% 0% 16% pR 20% PQR 7% R 7% R 0% 11% 8% 10% 11%
13-17 years old 12% 12% 13% 10% GH 28% DGH 25% DGH 3% 1% 8% m 23% ILM 31% ILM 3% 2% 12% QR 34% NQR 22% NQR 2% 0% 15% 13% 11% 11%
18 years of age or older 27% 21% 32% B 1% 9% D 40% DE 44% DE 52% DEf 1% 1% 28% IJ 43% IJ 44% IJ 2% 17% N 48% NO 45% NO 58% NO 26% 24% 32% t 26%
I am not the parent/legal guardian of any children. 41% 48% C 35% 48% EF 27% 27% 51% EF 45% EF 59% JK 37% 31% 55% K 50% k 40% OP 16% 25% 48% OP 41% OP 38% 45% 38% 42%
Decline to answer 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 0% 4% 3% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 2%
Count 1.20 1.15 1.24 1.30 1.43 1.18 1.07 1.00 1.17 1.30 1.23 1.04 1.00 1.40 1.57 1.16 1.09 1.00 1.22 1.17 1.20 1.24

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netParentalR: Parental Status (US Net)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Child Under 18 33% 31% 35% 49% fGH 67% DFGH 39% GH 7% H 1% 39% LM 60% ILM 46% LM 3% 2% 57% PQR 74% NPQR 35% QR 11% R 0% 35% 33% 31% 34%
Any Child 57% 50% 64% B 49% 72% DGH 72% DGH 48% 52% 39% 61% Im 66% IlM 45% 46% 57% 84% NQR 75% NQR 51% 58% 60% 54% 60% 56%
Not Parent 41% 48% C 35% 48% EF 27% 27% 51% EF 45% EF 59% JK 37% 31% 55% K 50% k 40% OP 16% 25% 48% OP 41% OP 38% 45% 38% 42%
Decline to answer 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 0% 4% 3% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 2%
Count 1.33 1.31 1.35 1.49 1.67 1.39 1.07 1.01 1.39 1.60 1.46 1.03 1.02 1.57 1.74 1.35 1.11 1.00 1.35 1.33 1.31 1.34

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S1: Do you plan to become a parent or guardian of a child in the future?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=433 N=221 N=202 N=149 N=47 * N=45 * N=93 * N=100 N=82 * N=33 * N=19 ** N=44 * N=49 * N=67 * N=13 ** N=26 ** N=48 * N=50 * N=72 * N=186 N=84 * N=91 *
Total (Unweighted) N=447 N=230 N=209 N=153 N=61 * N=57 * N=70 * N=106 N=86 * N=39 * N=21 ** N=32 * N=56 * N=67 * N=22 ** N=36 * N=38 * N=50 * N=83 * N=205 N=85 * N=74 *
Yes 25% 30% c 21% 57% EFGH 35% FGH 6% h 4% 0% 56% KLM 44% KLM 10% m 9% 0% 58% OPQR 13% qR 4% 0% 0% 28% 22% 26% 29%
No 67% 60% 73% B 34% 43% 80% DE 91% DE 98% DEF 35% 40% 69% Ij 82% IJ 98% IJKl 32% 50% 88% NO 100% NOp 98% NO 66% 69% 63% 67%
Not at all sure 8% 10% 6% 9% h 22% dGH 13% H 4% 2% 9% 16% m 21% M 9% 2% 10% q 37% NPQR 8% 0% 2% 6% 10% 11% 5%

* Table Base: NOT A PARENT

QS1Q1: What type of school do you expect your oldest child who is under the age of 18 to attend first after completing their high school education?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=345 N=142 N=203 N=152 N=114 N=65 * N=13 ** N=2 ** N=55 * N=54 * N=28 ** N=2 ** N=2 ** N=96 * N=60 * N=37 * N=11 ** N=0 ** N=66 * N=136 N=68 * N=75 *
Total (Unweighted) N=365 N=139 N=225 N=164 N=128 N=61 * N=10 ** N=2 ** N=65 * N=49 * N=22 ** N=2 ** N=2 ** N=99 * N=79 * N=39 * N=8 ** N=0 ** N=69 * N=152 N=81 * N=63 *
Public college or university 37% 37% 36% 23% 43% D 54% D 45% 100% 23% 39% 55% I 60% 100% 23% 46% N 53% N 41% 0% 32% 41% 32% 36%
Community college 16% 10% 19% b 21% e 11% 11% 19% 0% 11% 9% 14% 0% 0% 27% Op 12% 9% 23% 0% 14% 16% 12% 20%
Private college or university 16% 14% 17% 18% 16% 11% 12% 0% 18% 15% 4% 0% 0% 17% 16% 17% 15% 0% 27% TU 11% 10% 20%
Technical school (e.g., skilled trades, cosmetology) 9% 12% 7% 8% 12% 6% 4% 0% 14% 13% 9% 0% 0% 5% 10% 4% 5% 0% 13% v 10% 9% 3%
Online school or university 4% 5% 3% 5% 4% 2% 8% 0% 6% 5% 0% 40% K 0% 4% 3% 3% 0% 0% 0% 6% 7% s 2%
Military academy 2% 2% 2% 3% 1% 2% 0% 0% 4% 0% 4% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 3% 3% 0%
Conservatory 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not at all sure 12% 16% 9% 15% 12% 11% 0% 0% 20% 17% 10% 0% 0% 11% 7% 11% 0% 0% 9% 9% 18% t 16%
None 5% 3% 6% 7% 2% 4% 12% 0% 3% 2% 4% 0% 0% 9% 2% 3% 15% 0% 3% 4% 9% 4%

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18

QS1Q2: Have you started saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=454 N=208 N=245 N=237 N=130 N=68 * N=17 ** N=2 ** N=101 N=69 * N=30 * N=7 ** N=2 ** N=136 N=61 * N=38 * N=11 ** N=0 ** N=87 * N=177 N=90 * N=101
Total (Unweighted) N=477 N=204 N=271 N=252 N=146 N=65 * N=12 ** N=2 ** N=112 N=63 * N=24 ** N=4 ** N=2 ** N=140 N=83 * N=41 * N=8 ** N=0 ** N=91 * N=201 N=99 * N=86 *
Yes 56% 60% 52% 50% 61% d 65% d 61% 100% 55% 63% 65% 85% 100% 47% 59% 64% 47% 0% 63% U 60% U 42% 56%
No 44% 40% 48% 50% ef 39% 35% 39% 0% 45% 37% 35% 15% 0% 53% 41% 36% 53% 0% 37% 40% 58% ST 44%

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18 OR PLANS TO BE A PARENT

QS1Q3: Which of the following are reasons why you have not started saving for your child's post-high school education? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=199 N=82 * N=116 N=118 N=51 * N=24 ** N=7 ** N=0 ** N=45 * N=26 ** N=10 ** N=1 ** N=0 ** N=72 * N=25 ** N=14 ** N=6 ** N=0 ** N=32 * N=71 * N=52 * N=44 *
Total (Unweighted) N=236 N=89 * N=145 N=133 N=68 * N=29 ** N=6 ** N=0 ** N=53 * N=26 ** N=10 ** N=1 ** N=0 ** N=80 * N=42 * N=19 ** N=5 ** N=0 ** N=36 * N=100 N=59 * N=41 *
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I'm expecting someone else to contribute financially 
to my child's post-high school education (e.g., 
another family member, my child). 4% 6% 2% 2% 4% 12% D 0% 0% 3% 5% 26% I 0% 0% 2% 2% 2% 0% 0% 3% 3% 0% 9% u
I'm choosing to save for retirement before I save for 
my child's education. 7% 12% 5% 6% 9% 13% 0% 0% 9% 12% 26% 0% 0% 5% 5% 3% 0% 0% 4% 6% 7% 13%
I won't begin saving until after I have my child. 10% 14% 8% 16% EF 2% 0% 15% f 0% 22% j 3% 0% 100% 0% 12% o 1% 0% 0% 0% 14% 11% 7% 12%
I'm not sure what the best way to save for my 
child's education is. 11% 15% 8% 10% 18% 6% 0% 0% 14% 20% 8% 0% 0% 7% 15% 5% 0% 0% 10% 13% 11% 8%
I will never be able to save enough. 12% 14% 10% 5% 21% D 29% D 0% 0% 7% 24% 17% 0% 0% 3% 18% N 38% N 0% 0% 10% 9% 11% 18%
I hope that higher education (e.g., college, technical 
schools) will be free by the time my child graduates 
from high school. 16% 14% 16% 16% 15% 19% 0% 0% 12% 11% 33% 0% 0% 18% 20% 9% 0% 0% 21% 11% 15% 20%
I have plenty of time to begin saving for my child's 
post-high school education. 18% 17% 18% 25% Ef 9% 6% 0% 0% 21% 15% 5% 0% 0% 27% O 3% 7% 0% 0% 24% 11% 18% 23%
I expect to seek financing for my child's post-high 
school education (e.g., scholarships, loans, Pell 
Grants). 19% 18% 18% 15% 17% 40% DE 9% 0% 15% 15% 43% i 0% 0% 16% 18% 37% n 10% 0% 17% 12% 20% 28% T
I am currently paying off other debts I have (e.g., 
student loans, business loans, credit card debt). 31% 29% 32% 38% eF 22% 14% 37% 0% 44% Jk 13% 7% 0% 0% 34% 31% 19% 44% 0% 32% 30% 35% 27%
I cannot afford to save for my child's education right 
now. 43% 36% 47% 42% 44% 55% 9% 0% 39% 28% 53% 0% 0% 44% 61% 57% 10% 0% 36% 43% 42% 48%
Other 2% 3% 1% 0% 8% D 0% 0% 0% 1% 9% 0% 0% 0% 0% 7% n 0% 0% 0% 4% 1% 0% 5%
Not at all sure 6% 5% 7% 7% 1% 8% 15% 0% 6% 0% 12% 0% 0% 8% 3% 4% 18% 0% 10% u 7% u 0% 8% u
I don't plan to contribute at all. 1% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% t 0% 0% 0%
N/A - I don't expect my child to receive a post-high school education.9% 5% 12% 10% 5% 10% 24% 0% 5% 4% 12% 0% 0% 13% 5% 8% 28% 0% 7% 10% 11% 7%
N/A - I don't expect my child's post-high school education to have any cost.4% 4% 3% 3% 3% 6% 0% 0% 4% 0% 10% 0% 0% 3% 7% 3% 0% 0% 2% 6% 4% 0%
Count 1.91 1.94 1.88 1.96 1.77 2.18 1.09 0.00 2.03 1.59 2.52 1.00 0.00 1.92 1.96 1.92 1.10 0.00 1.98 1.74 1.81 2.26

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q4: How likely are you to start saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses) before your child graduates from high school?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=199 N=82 * N=116 N=118 N=51 * N=24 ** N=7 ** N=0 ** N=45 * N=26 ** N=10 ** N=1 ** N=0 ** N=72 * N=25 ** N=14 ** N=6 ** N=0 ** N=32 * N=71 * N=52 * N=44 *
Total (Unweighted) N=236 N=89 * N=145 N=133 N=68 * N=29 ** N=6 ** N=0 ** N=53 * N=26 ** N=10 ** N=1 ** N=0 ** N=80 * N=42 * N=19 ** N=5 ** N=0 ** N=36 * N=100 N=59 * N=41 *
Net likely 68% 68% 67% 79% EF 54% 42% 76% 0% 84% JK 57% 25% 100% 0% 75% O 50% 54% 72% 0% 71% 66% 69% 68%

Very likely 32% 32% 32% 43% EF 21% 7% 15% 0% 40% k 24% 5% 100% 0% 44% OP 17% 8% 0% 0% 20% 29% 43% s 33%
Somewhat likely 36% 36% 35% 36% 33% 35% 61% 0% 43% 33% 20% 0% 0% 31% 33% 46% 72% 0% 52% U 37% 26% 35%

Net unlikely 32% 32% 33% 21% 46% D 58% D 24% 0% 16% 43% I 75% I 0% 0% 25% 50% N 46% 28% 0% 29% 34% 31% 32%
Not very likely 13% 12% 14% 6% 23% D 32% D 0% 0% 5% 13% 45% Ij 0% 0% 6% 34% N 22% n 0% 0% 13% 15% 8% 16%
Not at all likely 19% 19% 19% 15% 23% 26% 24% 0% 11% 30% 30% 0% 0% 18% 16% 23% 28% 0% 16% 19% 23% 16%

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q5: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

I know about how much money I want to save for my child's post-high school education.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=390 N=182 N=207 N=212 N=107 N=54 * N=16 ** N=2 ** N=94 * N=58 * N=22 ** N=7 ** N=2 ** N=118 N=49 * N=32 * N=9 ** N=0 ** N=78 * N=152 N=74 * N=86 *
Total (Unweighted) N=401 N=178 N=221 N=224 N=117 N=48 * N=10 ** N=2 ** N=101 N=55 * N=17 ** N=4 ** N=2 ** N=123 N=62 * N=31 * N=6 ** N=0 ** N=78 * N=166 N=79 * N=78 *
Net agree 64% 63% 65% 60% 63% 75% 82% 80% 61% 59% 76% 78% 80% 60% 68% 74% 86% 0% 60% 64% 65% 67%

Strongly agree 22% 20% 25% 21% 22% 35% dg 0% 80% G 13% 25% 37% I 0% 80% 27% 17% 33% 0% 0% 19% 21% 16% 34% stU
Somewhat agree 42% 43% 40% 39% 42% 40% 82% DEF 0% 48% 34% 38% 78% 0% 33% 50% n 41% 86% Np 0% 41% 44% 49% 33%

Net disagree 36% 37% 35% 40% 37% 25% 18% 20% 39% 41% 24% 22% 20% 40% 32% 26% 14% 0% 40% 36% 35% 33%
Somewhat disagree 27% 25% 28% 30% 25% 23% 18% 20% 28% 25% 18% 22% 20% 31% 26% 26% 14% 0% 30% 26% 26% 28%
Strongly disagree 9% 12% 7% 10% 12% 2% 0% 0% 11% 16% 6% 0% 0% 9% 6% 0% 0% 0% 11% 10% 9% 6%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
I feel confident that I'll be able to afford to contribute to my child's post-high school education.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=437 N=204 N=232 N=226 N=128 N=65 * N=16 ** N=2 ** N=99 * N=68 * N=29 ** N=7 ** N=2 ** N=127 N=60 * N=37 * N=9 ** N=0 ** N=85 * N=171 N=84 * N=98 *
Total (Unweighted) N=457 N=198 N=257 N=241 N=142 N=62 * N=10 ** N=2 ** N=109 N=62 * N=22 ** N=4 ** N=2 ** N=132 N=80 * N=40 * N=6 ** N=0 ** N=88 * N=192 N=92 * N=85 *
Net agree 71% 76% c 67% 76% E 63% 65% 85% 80% 82% 69% 68% 85% 80% 72% o 56% 63% 86% 0% 66% 74% 73% 70%

Strongly agree 29% 26% 31% 33% 24% 25% 13% 80% 26% 25% 32% 0% 80% 38% op 24% 19% 23% 0% 22% 24% 29% 42% ST
Somewhat agree 43% 50% C 36% 44% 38% 41% 72% e 0% 56% 44% 36% 85% 0% 34% 32% 44% 62% 0% 44% v 50% V 43% v 28%

Net disagree 29% 24% 33% b 24% 37% D 35% 15% 20% 18% 31% 32% 15% 20% 28% 44% n 37% 14% 0% 34% 26% 27% 30%
Somewhat disagree 21% 16% 25% b 18% 25% 26% 8% 20% 14% 18% 24% 0% 20% 21% 32% 28% 14% 0% 26% 21% 18% 17%
Strongly disagree 8% 8% 8% 6% 13% d 8% 6% 0% 4% 13% i 8% 15% 0% 7% 12% 8% 0% 0% 8% 5% 9% 13% t

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Without financial aid (e.g., student loans, scholarships), my child will not be able to afford a post-high school education.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=437 N=204 N=232 N=226 N=128 N=65 * N=16 ** N=2 ** N=99 * N=68 * N=29 ** N=7 ** N=2 ** N=127 N=60 * N=37 * N=9 ** N=0 ** N=85 * N=171 N=84 * N=98 *
Total (Unweighted) N=457 N=198 N=257 N=241 N=142 N=62 * N=10 ** N=2 ** N=109 N=62 * N=22 ** N=4 ** N=2 ** N=132 N=80 * N=40 * N=6 ** N=0 ** N=88 * N=192 N=92 * N=85 *
Net agree 59% 60% 58% 52% 65% d 66% 87% d 20% 57% 56% 75% 100% 20% 49% 75% N 59% 77% 0% 68% v 61% 54% 51%

Strongly agree 23% 24% 22% 20% 23% 30% 35% 0% 21% 17% 40% j 62% 0% 19% 30% 23% 14% 0% 13% 24% s 24% 27% s
Somewhat agree 36% 36% 36% 32% 42% 36% 52% 20% 36% 39% 35% 38% 20% 30% 45% n 36% 62% 0% 56% TUV 37% v 30% 24%

Net disagree 41% 40% 42% 48% eg 35% 34% 13% 80% 43% 44% 25% 0% 80% 51% O 25% 41% 23% 0% 32% 39% 46% 49% s
Somewhat disagree 27% 26% 27% 32% eg 21% 27% 0% 0% 29% 28% 21% 0% 0% 34% O 14% 32% o 0% 0% 22% 28% 30% 26%
Strongly disagree 14% 14% 15% 16% 14% 7% 13% 80% f 15% 16% 4% 0% 80% K 17% 11% 9% 23% 0% 9% 11% 15% 23% ST

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Saving for my child's post-high school education is important to me.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 **
Net agree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Strongly agree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat agree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Net disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Strongly disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

 QS1Q6: You indicated in a previous quesƟon that you know about how much money you want to save for your child's post-high school educaƟon.About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=250 N=115 N=135 N=128 N=67 * N=40 * N=13 ** N=1 ** N=57 * N=34 * N=17 ** N=5 ** N=1 ** N=71 * N=33 * N=23 ** N=8 ** N=0 ** N=46 * N=98 * N=48 * N=58 *
Total (Unweighted) N=252 N=111 N=140 N=134 N=75 * N=34 * N=8 ** N=1 ** N=63 * N=32 * N=12 ** N=3 ** N=1 ** N=71 * N=43 * N=22 ** N=5 ** N=0 ** N=48 * N=107 N=50 * N=47 *
Less than $1,000 2% 1% 4% 3% 1% 3% 8% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 5% 2% 0% 13% 0% 0% 6% 1% 0%
$1 - $14,999 14% 14% 14% 15% 16% 12% 4% 0% 19% 10% 10% 0% 0% 11% 23% 13% 7% 0% 9% 14% 15% 17%
$15,000 - $24,999 12% 10% 15% 17% 9% 8% 0% 0% 15% 6% 6% 0% 0% 19% 12% 10% 0% 0% 14% 17% 7% 8%
$25,000 - $34,999 10% 11% 10% 10% 8% 13% 24% 0% 12% 9% 6% 20% 0% 8% 7% 18% 27% 0% 8% 8% 14% 15%
$35,000 - $49,999 11% 8% 15% 9% 19% f 4% 19% 0% 6% 16% 0% 0% 0% 12% 22% 6% 32% 0% 14% 10% 9% 14%
$50,000 - $74,999 15% 21% C 9% 13% 13% 12% 44% def 100% 19% 15% 18% 80% ij 100% 9% 10% 7% 20% 0% 18% 12% 20% 14%
$75,000 - $99,999 11% 10% 12% 7% 15% 22% D 0% 0% 7% 20% 7% 0% 0% 7% 10% 32% No 0% 0% 10% 16% 9% 5%
$100,000 - $124,999 11% 15% 9% 9% 9% 25% De 0% 0% 12% 9% 41% IJ 0% 0% 8% 10% 14% 0% 0% 13% 13% 11% 8%
$125,000 - $149,000 5% 6% 4% 7% 3% 3% 0% 0% 9% 3% 7% 0% 0% 6% 3% 0% 0% 0% 6% 1% 9% t 8% t
$150,000 or more 7% 4% 8% 10% 6% 0% 0% 0% 2% 12% i 0% 0% 0% 16% O 1% 0% 0% 0% 9% 4% 5% 10%

* Table Base: RESPONDENT HAS A SAVINGS GOAL

QS1Q7: How much do you agree or disagree with the following statements?

A college degree (e.g., associate's or bachelor's) is absolutely essential to future success.
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Male Age

Male Age

Male Age
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Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Net Agree 61% 58% 62% 60% 69% dgH 63% 57% 55% 61% 70% lm 56% 51% 54% 60% 68% 67% 62% 56% 54% 67% SU 54% 60%

Strongly agree 20% 20% 20% 21% H 27% GH 30% DGH 13% 12% 19% 30% M 27% 16% 14% 22% qR 23% qR 32% QR 11% 10% 13% 21% s 18% 27% Su
Somewhat agree 41% 38% 43% 39% 43% f 33% 44% f 43% f 41% 40% 29% 35% 39% 38% 46% 35% 51% np 47% 41% 46% UV 36% 33%

Net disagree 39% 42% 38% 40% e 31% 37% 43% e 45% E 39% 30% 44% 49% j 46% j 40% 32% 33% 38% 44% 46% T 33% 46% T 40%
Somewhat disagree 26% 26% 26% 26% 22% 25% 23% 30% 24% 21% 28% 25% 30% 28% 22% 23% 22% 31% 31% t 23% 24% 29%
Strongly disagree 14% 16% 12% 13% 9% 12% 19% E 15% 15% 9% 16% 24% J 17% 12% 9% 10% 15% 13% 14% 10% 22% TV 11%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Higher education (e.g., trade schools or college degree) is absolutely essential to future success.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Net Agree 74% 71% 77% b 72% 73% 76% 72% 79% 73% 66% 72% 64% 77% 71% 81% 79% 77% 80% 70% 82% SUV 67% 70%

Strongly agree 31% 30% 32% 28% 33% 38% D 30% 30% 26% 30% 29% 33% 36% 29% 37% 44% NQR 27% 25% 26% 32% 30% 34%
Somewhat agree 43% 41% 45% 44% 40% 38% 41% 48% f 47% 37% 43% 31% 41% 42% 44% 35% 50% p 54% P 44% 49% UV 37% 36%

Net disagree 26% 29% c 23% 28% 27% 24% 28% 21% 27% 34% 28% 36% 23% 29% 19% 21% 23% 20% 30% T 18% 33% T 30% T
Somewhat disagree 18% 19% 17% 20% 19% 16% 17% 14% 20% 26% m 17% 19% 14% 21% o 12% 16% 16% 15% 24% T 14% 19% 19%
Strongly disagree 8% 10% c 6% 8% 7% 7% 11% 7% 8% 8% 11% 17% 9% 8% 7% 5% 7% 5% 6% 5% 14% ST 10% T

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Community college should be free.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Net Agree 72% 66% 76% B 83% GH 79% GH 79% GH 63% 52% 78% LM 82% LM 81% LM 46% 42% 87% OpqR 75% r 77% R 76% r 61% 73% 69% 75% 72%

Strongly agree 39% 30% 46% B 51% eGH 41% GH 46% GH 27% 27% 40% LM 37% lM 43% LM 18% 16% 61% opQR 46% 47% q 34% 36% 39% 36% 41% 46% t
Somewhat agree 32% 36% 30% 32% 38% H 33% 36% h 25% 38% 45% M 38% 28% 26% 26% 29% 30% 43% NR 25% 35% 33% 34% 26%

Net disagree 28% 34% C 24% 17% 21% 21% 37% DEF 48% DEF 22% 18% 19% 54% IJK 58% IJK 13% 25% N 23% n 24% n 39% NoPq 27% 31% 25% 28%
Somewhat disagree 18% 22% C 14% 12% 16% 13% 20% 28% DEF 15% 16% 13% 27% 40% IJK 10% 16% 14% 14% 19% n 16% 21% U 12% 20%
Strongly disagree 11% 12% 10% 5% 5% 8% 18% DEF 19% DEF 7% 2% 6% 27% IJK 18% IJk 3% 8% 9% n 10% n 20% Nop 11% 10% 13% 8%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Parents have an obligation to save for their children's post-high school education.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Net Agree 66% 69% 64% 69% G 69% g 66% 57% 65% 68% 72% 71% 60% 67% 71% Q 66% 63% 54% 64% 69% U 70% U 56% 66%

Strongly agree 20% 20% 21% 21% 28% H 21% 19% 15% 18% 30% iM 20% 21% 13% 23% 24% 22% 17% 16% 16% 22% 18% 22%
Somewhat agree 45% 48% 44% 49% g 42% 45% 38% 51% g 50% 42% 51% 40% 54% 48% 42% 41% 36% 49% 54% U 47% U 37% 43%

Net disagree 34% 31% 36% 31% 31% 34% 43% De 35% 32% 28% 29% 40% 33% 29% 34% 37% 46% N 36% 31% 30% 44% ST 34%
Somewhat disagree 24% 21% 25% 21% 23% 24% 28% 24% 21% 18% 21% 24% 23% 20% 28% 26% 32% n 25% 20% 22% 31% St 22%
Strongly disagree 11% 10% 10% 10% 8% 10% 15% e 10% 12% 10% 8% 16% 10% 9% 6% 11% 15% o 11% 11% 8% 14% t 12%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected my ability to pursue education past high school.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Net Agree 50% 47% 51% 60% GH 62% fGH 52% H 43% H 28% 54% M 60% M 55% M 43% 26% 66% PQR 65% pQR 50% R 44% 30% 52% 49% 51% 47%

Strongly agree 20% 17% 22% 25% GH 26% GH 31% GH 14% 7% 23% M 22% M 36% LM 10% 3% 26% R 30% qR 28% R 17% 11% 17% 18% 23% 25%
Somewhat agree 29% 30% 29% 36% FH 36% FH 21% 30% 21% 31% 38% Km 19% 33% 23% 39% PR 34% pR 22% 27% 19% 35% V 31% v 28% 22%

Net disagree 50% 53% 49% 40% 38% 48% e 57% DE 72% DEFG 46% 40% 45% 57% 74% IJK 34% 35% 50% No 56% NO 70% NOP 48% 51% 49% 53%
Somewhat disagree 22% 23% 21% 25% g 21% 26% g 16% 19% 26% 24% 28% 23% 15% 24% Q 17% 25% Q 10% 23% q 18% 23% 24% 20%
Strongly disagree 29% 30% 28% 15% 17% 22% d 41% DEF 53% DEFg 20% 16% 17% 35% ijk 59% IJKL 10% 18% 24% N 46% NOP 47% NOP 30% 28% 24% 33%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected a friend's or a family member's ability to pursue education past high school.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Net Agree 68% 66% 69% 75% H 78% H 71% H 69% H 49% 73% M 71% M 77% M 67% m 46% 76% R 86% PQR 68% R 70% R 51% 62% 69% 74% S 66%

Strongly agree 28% 22% 33% B 36% H 28% H 35% H 32% H 9% 32% M 23% M 35% M 18% m 5% 40% R 34% R 35% R 44% R 12% 27% 25% 32% 32%
Somewhat agree 40% 44% C 36% 38% 50% DFg 36% 36% 40% 41% 48% 42% 49% 40% 36% 52% NPQ 33% 26% 39% 35% 43% 43% 34%

Net disagree 32% 34% 31% 25% 22% 29% 31% 51% DEFG 27% 29% 23% 33% 54% IJKl 24% 14% 32% O 30% O 49% NOPQ 38% U 31% 26% 34%
Somewhat disagree 16% 17% 15% 17% 14% 17% 11% 18% 19% 21% 13% 12% 15% 15% 7% 19% O 11% 21% O 21% U 17% 11% 14%
Strongly disagree 16% 17% 15% 9% 8% 12% 20% DEf 33% DEFG 8% 9% 10% 21% i 40% IJKl 9% 8% 13% 19% nO 27% NOP 18% 15% 15% 20%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Student loan forgiveness would have a positive impact on most Americans.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Net Agree 76% 69% 81% B 82% GH 86% GH 85% GH 63% 62% 76% LM 86% LM 82% LM 53% 49% 87% QR 86% Qr 86% QR 71% 73% 78% 75% 78% 72%

Strongly agree 40% 34% 44% B 50% GH 47% GH 46% GH 32% h 22% 44% M 44% M 39% M 31% M 12% 54% QR 50% QR 50% QR 33% 30% 34% 35% 47% ST 45% st
Somewhat agree 36% 36% 37% 33% 39% 39% 31% 41% 32% 43% l 42% l 23% 37% 33% 36% 36% 38% 44% 44% UV 40% uV 31% 27%

Net disagree 24% 31% C 19% 18% 14% 15% 37% DEF 38% DEF 24% 14% 18% 47% IJK 51% IJK 13% 14% 14% 29% NOP 27% NoP 22% 25% 22% 28%
Somewhat disagree 13% 17% C 10% 13% 10% 12% 14% 17% e 17% 13% 13% 13% 26% j 10% 6% 11% 15% o 10% 15% 13% 9% 16%
Strongly disagree 11% 14% C 9% 5% 4% 4% 23% DEF 20% DEF 7% j 1% 5% 34% IJK 25% IJK 3% 8% 3% 14% NP 17% NP 7% 11% 12% 12%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Pursuing a career in a trade (e.g., plumbing, welding, carpentry, etc.) leads to less success than pursuing a traditional office career (e.g., accounting, marketing, engineering).

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1048 N=461 N=574 N=309 N=171 N=166 N=181 N=220 N=140 N=90 * N=60 * N=80 * N=99 * N=169 N=81 * N=106 N=100 N=121 N=191 N=416 N=223 N=218
Total (Unweighted) N=1069 N=458 N=596 N=327 N=205 N=182 N=137 N=218 N=154 N=92 * N=55 * N=54 * N=113 N=173 N=113 N=127 N=83 * N=105 N=200 N=460 N=231 N=178
Net Agree 35% 41% C 30% 43% GH 44% GH 36% H 28% 20% 48% M 50% M 42% 33% 27% 39% QR 38% qR 32% R 24% 15% 39% u 37% u 28% 34%

Strongly agree 11% 13% 10% 13% H 15% H 15% gH 7% 5% 15% 17% m 17% m 8% 7% 11% r 12% r 14% R 7% 3% 11% 8% 10% 18% Tu
Somewhat agree 24% 28% C 21% 30% fH 30% fH 21% 20% 16% 32% 33% 25% 24% 21% 28% R 26% R 18% 17% 11% 28% uV 29% UV 18% 16%

Net disagree 65% 59% 70% B 57% 56% 64% 72% DE 80% DEF 52% 50% 58% 67% 73% IJ 61% 62% 68% 76% No 85% NOP 61% 63% 72% st 66%
Somewhat disagree 30% 29% 30% 28% 26% 33% 26% 36% e 30% 27% 25% 30% 32% 27% 25% 38% noq 24% 39% noq 26% 32% 26% 34%
Strongly disagree 35% 29% 40% B 29% 30% 31% 46% DEF 44% DEF 22% 23% 33% 38% i 41% IJ 34% 37% 30% 52% NoP 46% P 36% 31% 46% sTV 32%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
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121021A - HOD FLASH (24 HOUR)

Q2146: What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Less than high school 20 13 7 6 7 3 4 1 4 6 2 1 0 2 0 1 3 1 4 8 1 7
Completed some high school 72 35 36 40 12 6 12 3 18 7 4 5 1 22 5 2 7 1 15 37 10 11
High school graduate or equivalent (e.g., GED) 231 89 141 85 35 38 37 36 35 21 15 14 4 50 14 23 23 32 50 94 55 31
Job-specific training programs after high school 44 18 25 8 3 8 5 20 5 1 1 2 9 3 2 7 3 11 8 18 8 9
Completed some college, but no degree 224 97 119 71 36 43 30 44 34 17 14 19 21 38 19 29 12 23 23 99 50 52
Associate's degree 136 37 99 41 19 19 27 30 12 5 1 9 10 29 14 18 18 20 22 54 27 33
College graduate (e.g., B.A., A.B., B.S.) 176 98 76 39 39 29 34 36 26 23 14 14 23 13 16 15 20 13 42 57 42 35
Completed some graduate school, but no degree 29 13 16 4 5 3 7 10 0 4 1 2 6 4 1 2 6 4 5 6 6 12
Completed graduate school (e.g., M.S., M.D., Ph.D.) 115 61 53 15 15 18 25 42 7 6 9 16 24 8 10 9 9 17 21 42 24 28

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netEduUS: Education (US Net)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Less than HS degree 92 48 43 46 19 9 15 4 22 13 6 6 1 24 6 3 10 2 19 45 11 18
HS degree to less than 4 year college degree 635 241 385 205 93 108 99 129 85 44 31 44 45 120 49 77 56 85 103 266 141 125
4 year college degree or more 320 172 146 58 59 50 66 87 33 33 24 31 53 25 26 26 35 34 69 106 71 75

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S2: Do you currently have any debt related to the cost of your post-high school education (e.g., student loans, personal loans, credit card debt)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 725 324 390 178 117 120 128 181 84 * 56 * 39 * 61 * 93 * 95 * 61 * 81 * 67 * 87 * 122 277 156 169
Total (Unweighted) 729 326 391 190 142 125 93 * 179 98 * 65 * 32 * 39 * 102 92 * 77 * 93 * 54 * 77 * 128 307 160 134
Yes 241 94 146 110 52 48 24 8 49 21 11 10 3 61 30 37 13 5 38 96 57 50
No 484 230 244 69 65 72 105 172 35 35 28 51 90 34 31 44 54 82 84 181 99 119

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Q2102: Are you the parent/legal guardian of any child/children who is/are...? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
2 years old or younger 80 22 58 50 27 2 0 0 12 11 0 0 0 39 17 2 0 0 15 33 15 16
3-5 years old 100 41 58 61 30 6 3 0 27 12 1 1 0 34 18 4 2 0 18 29 23 29
6-9 years old 116 40 75 60 42 11 3 0 18 20 2 0 0 42 22 9 3 0 23 44 23 25
10-12 years old 101 44 57 36 34 23 8 0 10 18 15 1 0 26 16 8 7 0 22 35 21 23
13-17 years old 128 55 73 31 48 42 5 2 11 21 18 2 2 20 27 24 2 0 28 52 25 23
18 years of age or older 280 96 183 5 15 67 80 114 2 1 17 35 43 3 14 50 45 70 50 101 71 58
I am not the parent/legal guardian of any children. 433 221 202 149 47 45 93 100 82 33 19 44 49 67 13 26 48 50 72 186 84 91
Decline to answer 18 10 7 8 2 2 1 6 3 2 2 0 4 5 0 0 1 1 4 4 5 5
Count 1.20 1.15 1.24 1.30 1.43 1.18 1.07 1.00 1.17 1.30 1.23 1.04 1.00 1.40 1.57 1.16 1.09 1.00 1.22 1.17 1.20 1.24

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netParentalR: Parental Status (US Net)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Child Under 18 345 142 203 152 114 65 13 2 55 54 28 2 2 96 60 37 11 0 66 136 68 75
Any Child 597 229 365 152 123 120 87 115 55 55 40 36 45 96 68 80 51 70 115 226 134 122
Not Parent 433 221 202 149 47 45 93 100 82 33 19 44 49 67 13 26 48 50 72 186 84 91
Decline to answer 18 10 7 8 2 2 1 6 3 2 2 0 4 5 0 0 1 1 4 4 5 5
Count 1.33 1.31 1.35 1.49 1.67 1.39 1.07 1.01 1.39 1.60 1.46 1.03 1.02 1.57 1.74 1.35 1.11 1.00 1.35 1.33 1.31 1.34

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S1: Do you plan to become a parent or guardian of a child in the future?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 433 221 202 149 47 * 45 * 93 * 100 82 * 33 * 19 ** 44 * 49 * 67 * 13 ** 26 ** 48 * 50 * 72 * 186 84 * 91 *
Total (Unweighted) 447 230 209 153 61 * 57 * 70 * 106 86 * 39 * 21 ** 32 * 56 * 67 * 22 ** 36 * 38 * 50 * 83 * 205 85 * 74 *
Yes 108 67 42 85 16 3 4 0 46 15 2 4 0 39 2 1 0 0 20 40 22 26
No 289 134 148 51 20 36 84 98 29 13 13 36 48 21 7 23 48 49 48 128 53 61
Not at all sure 36 21 13 14 10 6 4 2 7 5 4 4 1 7 5 2 0 1 4 18 9 4

* Table Base: NOT A PARENT

QS1Q1: What type of school do you expect your oldest child who is under the age of 18 to attend first after completing their high school education?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 345 142 203 152 114 65 * 13 ** 2 ** 55 * 54 * 28 ** 2 ** 2 ** 96 * 60 * 37 * 11 ** 0 ** 66 * 136 68 * 75 *
Total (Unweighted) 365 139 225 164 128 61 * 10 ** 2 ** 65 * 49 * 22 ** 2 ** 2 ** 99 * 79 * 39 * 8 ** 0 ** 69 * 152 81 * 63 *
Public college or university 126 53 73 35 49 35 6 2 13 21 15 1 2 22 28 19 4 0 21 56 22 27
Community college 54 15 39 32 12 7 2 0 6 5 4 0 0 26 7 3 2 0 9 21 8 15
Private college or university 54 19 34 27 18 7 2 0 10 8 1 0 0 17 10 6 2 0 18 14 7 15
Technical school (e.g., skilled trades, cosmetology) 30 17 13 13 13 4 1 0 8 7 2 0 0 5 6 1 1 0 9 14 6 2
Online school or university 14 7 7 8 5 1 1 0 4 3 0 1 0 4 2 1 0 0 0 8 5 2
Military academy 7 3 4 4 2 1 0 0 2 0 1 0 0 2 2 0 0 0 1 4 2 0
Conservatory 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
Other 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Not at all sure 42 23 19 22 13 7 0 0 11 9 3 0 0 11 4 4 0 0 6 12 12 12
None 17 4 13 10 2 2 2 0 2 1 1 0 0 9 1 1 2 0 2 6 6 3

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18

QS1Q2: Have you started saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses)?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 454 208 245 237 130 68 * 17 ** 2 ** 101 69 * 30 * 7 ** 2 ** 136 61 * 38 * 11 ** 0 ** 87 * 177 90 * 101
Total (Unweighted) 477 204 271 252 146 65 * 12 ** 2 ** 112 63 * 24 ** 4 ** 2 ** 140 83 * 41 * 8 ** 0 ** 91 * 201 99 * 86 *
Yes 255 126 129 119 80 44 11 2 56 43 19 6 2 63 36 24 5 0 55 105 38 56
No 199 82 116 118 51 24 7 0 45 26 10 1 0 72 25 14 6 0 32 71 52 44

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18 OR PLANS TO BE A PARENT

QS1Q3: Which of the following are reasons why you have not started saving for your child's post-high school education? Please select all that apply.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 199 82 * 116 118 51 * 24 ** 7 ** 0 ** 45 * 26 ** 10 ** 1 ** 0 ** 72 * 25 ** 14 ** 6 ** 0 ** 32 * 71 * 52 * 44 *
Total (Unweighted) 236 89 * 145 133 68 * 29 ** 6 ** 0 ** 53 * 26 ** 10 ** 1 ** 0 ** 80 * 42 * 19 ** 5 ** 0 ** 36 * 100 59 * 41 *
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I'm expecting someone else to contribute financially 
to my child's post-high school education (e.g., 
another family member, my child). 7 5 2 3 2 3 0 0 1 1 3 0 0 1 0 0 0 0 1 2 0 4
I'm choosing to save for retirement before I save for 
my child's education. 15 10 5 7 4 3 0 0 4 3 3 0 0 4 1 0 0 0 1 4 4 6
I won't begin saving until after I have my child. 21 12 9 19 1 0 1 0 10 1 0 1 0 9 0 0 0 0 4 8 3 5
I'm not sure what the best way to save for my 
child's education is. 22 12 9 11 9 2 0 0 6 5 1 0 0 5 4 1 0 0 3 9 6 3
I will never be able to save enough. 23 11 12 5 11 7 0 0 3 6 2 0 0 2 5 5 0 0 3 6 6 8
I hope that higher education (e.g., college, technical 
schools) will be free by the time my child graduates 
from high school. 31 12 19 19 8 5 0 0 6 3 3 0 0 13 5 1 0 0 7 8 8 9
I have plenty of time to begin saving for my child's 
post-high school education. 35 14 22 29 4 2 0 0 10 4 1 0 0 20 1 1 0 0 8 8 9 10
I expect to seek financing for my child's post-high 
school education (e.g., scholarships, loans, Pell 
Grants). 37 15 21 18 9 10 1 0 7 4 4 0 0 12 5 5 1 0 5 8 10 13
I am currently paying off other debts I have (e.g., 
student loans, business loans, credit card debt). 62 24 38 45 11 3 2 0 20 3 1 0 0 25 8 3 2 0 10 22 18 12
I cannot afford to save for my child's education right 
now. 85 30 55 49 22 13 1 0 18 7 5 0 0 32 15 8 1 0 11 31 22 21
Other 4 3 2 0 4 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 2
Not at all sure 12 4 8 8 1 2 1 0 3 0 1 0 0 5 1 1 1 0 3 5 0 3
I don't plan to contribute at all. 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
N/A - I don't expect my child to receive a post-high school education.18 4 14 12 2 2 2 0 2 1 1 0 0 9 1 1 2 0 2 7 6 3
N/A - I don't expect my child's post-high school education to have any cost.7 3 4 4 2 1 0 0 2 0 1 0 0 2 2 0 0 0 1 4 2 0
Count 1.91 1.94 1.88 1.96 1.77 2.18 1.09 0.00 2.03 1.59 2.52 1.00 0.00 1.92 1.96 1.92 1.10 0.00 1.98 1.74 1.81 2.26

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q4: How likely are you to start saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses) before your child graduates from high school?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 199 82 * 116 118 51 * 24 ** 7 ** 0 ** 45 * 26 ** 10 ** 1 ** 0 ** 72 * 25 ** 14 ** 6 ** 0 ** 32 * 71 * 52 * 44 *
Total (Unweighted) 236 89 * 145 133 68 * 29 ** 6 ** 0 ** 53 * 26 ** 10 ** 1 ** 0 ** 80 * 42 * 19 ** 5 ** 0 ** 36 * 100 59 * 41 *
Net likely 135 56 78 93 27 10 5 0 38 15 3 1 0 55 13 7 4 0 23 47 36 30

Very likely 64 26 37 51 11 2 1 0 18 6 1 1 0 32 4 1 0 0 6 21 22 15
Somewhat likely 71 30 41 42 17 8 4 0 20 8 2 0 0 23 8 6 4 0 16 26 13 15

Net unlikely 64 26 38 25 23 14 2 0 7 11 8 0 0 18 12 6 2 0 9 25 16 14
Not very likely 26 10 16 7 12 8 0 0 2 3 5 0 0 5 8 3 0 0 4 11 4 7
Not at all likely 38 16 22 18 12 6 2 0 5 8 3 0 0 13 4 3 2 0 5 14 12 7

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q5: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

I know about how much money I want to save for my child's post-high school education.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 390 182 207 212 107 54 * 16 ** 2 ** 94 * 58 * 22 ** 7 ** 2 ** 118 49 * 32 * 9 ** 0 ** 78 * 152 74 * 86 *
Total (Unweighted) 401 178 221 224 117 48 * 10 ** 2 ** 101 55 * 17 ** 4 ** 2 ** 123 62 * 31 * 6 ** 0 ** 78 * 166 79 * 78 *
Net agree 250 115 135 128 67 40 13 1 57 34 17 5 1 71 33 23 8 0 46 98 48 58

Strongly agree 87 36 51 44 23 19 0 1 12 14 8 0 1 32 9 10 0 0 14 32 12 29
Somewhat agree 162 78 84 84 44 21 13 0 45 20 8 5 0 39 24 13 8 0 32 66 36 28

Net disagree 140 67 73 84 40 13 3 0 37 24 5 1 0 47 16 8 1 0 31 54 26 29
Somewhat disagree 105 46 59 63 27 12 3 0 26 14 4 1 0 37 13 8 1 0 23 39 19 24
Strongly disagree 35 21 14 21 12 1 0 0 11 9 1 0 0 11 3 0 0 0 8 15 7 5

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
I feel confident that I'll be able to afford to contribute to my child's post-high school education.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 437 204 232 226 128 65 * 16 ** 2 ** 99 * 68 * 29 ** 7 ** 2 ** 127 60 * 37 * 9 ** 0 ** 85 * 171 84 * 98 *
Total (Unweighted) 457 198 257 241 142 62 * 10 ** 2 ** 109 62 * 22 ** 4 ** 2 ** 132 80 * 40 * 6 ** 0 ** 88 * 192 92 * 85 *
Net agree 311 155 155 173 81 43 13 1 82 47 20 6 1 91 34 23 8 0 56 126 61 68

Strongly agree 125 54 71 74 31 16 2 1 26 17 9 0 1 48 14 7 2 0 19 41 25 41
Somewhat agree 186 102 84 99 49 27 11 0 56 30 10 6 0 43 19 16 6 0 37 85 36 27

Net disagree 126 49 77 53 47 23 2 0 18 21 9 1 0 36 26 13 1 0 29 45 23 30
Somewhat disagree 91 33 58 40 31 17 1 0 14 12 7 0 0 27 19 10 1 0 22 36 15 17
Strongly disagree 36 16 20 13 16 5 1 0 4 9 2 1 0 9 7 3 0 0 7 9 8 13

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Without financial aid (e.g., student loans, scholarships), my child will not be able to afford a post-high school education.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 437 204 232 226 128 65 * 16 ** 2 ** 99 * 68 * 29 ** 7 ** 2 ** 127 60 * 37 * 9 ** 0 ** 85 * 171 84 * 98 *
Total (Unweighted) 457 198 257 241 142 62 * 10 ** 2 ** 109 62 * 22 ** 4 ** 2 ** 132 80 * 40 * 6 ** 0 ** 88 * 192 92 * 85 *
Net agree 258 123 135 118 83 43 14 0 56 38 21 7 0 62 45 21 7 0 58 105 46 50

Strongly agree 99 48 51 45 30 20 5 0 21 12 11 4 0 24 18 8 1 0 11 42 20 27
Somewhat agree 159 74 84 73 54 23 8 0 36 26 10 3 0 38 27 13 6 0 47 63 26 23

Net disagree 179 82 97 108 45 22 2 1 43 30 7 0 1 65 15 15 2 0 27 66 38 48
Somewhat disagree 117 53 63 72 27 18 0 0 29 19 6 0 0 43 8 12 0 0 19 47 25 25
Strongly disagree 62 28 34 37 18 5 2 1 15 11 1 0 1 22 6 3 2 0 8 19 13 22

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Saving for my child's post-high school education is important to me.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 **
Total (Unweighted) 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 **
Net agree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Strongly agree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Somewhat agree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Net disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Somewhat disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

 QS1Q6: You indicated in a previous quesƟon that you know about how much money you want to save for your child's post-high school educaƟon.About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 250 115 135 128 67 * 40 * 13 ** 1 ** 57 * 34 * 17 ** 5 ** 1 ** 71 * 33 * 23 ** 8 ** 0 ** 46 * 98 * 48 * 58 *
Total (Unweighted) 252 111 140 134 75 * 34 * 8 ** 1 ** 63 * 32 * 12 ** 3 ** 1 ** 71 * 43 * 22 ** 5 ** 0 ** 48 * 107 50 * 47 *
Less than $1,000 6 1 5 3 1 1 1 0 0 0 1 0 0 3 1 0 1 0 0 5 1 0
$1 - $14,999 35 16 19 19 11 5 1 0 11 3 2 0 0 8 8 3 1 0 4 14 7 10
$15,000 - $24,999 31 11 20 22 6 3 0 0 8 2 1 0 0 13 4 2 0 0 7 17 4 4
$25,000 - $34,999 26 12 14 12 6 5 3 0 7 3 1 1 0 5 2 4 2 0 4 7 6 9
$35,000 - $49,999 28 9 20 12 13 1 2 0 3 6 0 0 0 8 7 1 2 0 6 9 4 8
$50,000 - $74,999 37 25 12 17 8 5 6 1 11 5 3 4 1 6 3 2 2 0 8 12 9 8
$75,000 - $99,999 28 12 16 9 10 9 0 0 4 7 1 0 0 5 3 8 0 0 5 16 4 3
$100,000 - $124,999 28 17 12 12 6 10 0 0 7 3 7 0 0 5 3 3 0 0 6 12 5 5
$125,000 - $149,000 13 7 5 9 2 1 0 0 5 1 1 0 0 4 1 0 0 0 3 1 4 5
$150,000 or more 16 5 11 12 4 0 0 0 1 4 0 0 0 11 0 0 0 0 4 4 2 6

* Table Base: RESPONDENT HAS A SAVINGS GOAL

QS1Q7: How much do you agree or disagree with the following statements?

A college degree (e.g., associate's or bachelor's) is absolutely essential to future success.
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Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Net Agree 635 269 358 186 119 105 104 122 85 63 34 41 53 101 55 71 63 69 104 279 120 132

Strongly agree 211 92 113 64 45 51 24 26 27 27 16 13 14 37 18 34 11 12 25 86 40 60
Somewhat agree 425 177 245 122 73 54 79 96 58 36 17 28 39 64 37 37 51 57 79 193 81 72

Net disagree 413 192 216 123 52 61 77 99 55 27 27 39 46 68 25 35 38 53 87 137 102 86
Somewhat disagree 270 118 149 82 37 42 42 67 34 19 17 20 29 48 18 24 23 37 59 94 53 63
Strongly disagree 143 73 68 41 15 20 35 32 21 8 10 20 17 20 7 10 15 15 27 43 50 23

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Higher education (e.g., trade schools or college degree) is absolutely essential to future success.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Net Agree 777 326 442 222 125 127 129 173 102 60 43 52 77 120 66 84 78 97 134 341 149 153

Strongly agree 326 136 184 85 57 64 54 67 36 27 17 27 36 49 30 46 27 31 50 135 66 75
Somewhat agree 451 190 258 137 69 63 75 107 66 33 26 25 41 71 36 38 50 66 84 206 83 78

Net disagree 271 135 132 87 46 39 51 47 38 31 17 29 22 49 15 22 23 25 57 75 74 65
Somewhat disagree 186 89 95 63 33 27 31 32 27 24 10 15 13 36 9 17 16 18 46 56 42 43
Strongly disagree 85 46 37 24 13 12 20 15 11 7 7 14 9 13 6 6 7 7 11 19 32 23

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Community college should be free.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Net Agree 751 303 437 257 135 131 114 115 109 74 49 37 41 147 61 82 77 74 140 287 166 158

Strongly agree 413 138 267 158 71 77 48 60 56 34 26 14 16 103 37 50 34 44 74 148 91 100
Somewhat agree 338 165 171 98 64 54 66 56 54 40 23 23 26 45 24 31 43 30 66 139 75 57

Net disagree 296 157 137 53 36 36 67 105 31 16 11 43 58 21 20 24 24 47 51 129 56 61
Somewhat disagree 186 104 81 38 28 22 35 63 22 15 8 21 39 17 13 14 14 23 30 85 27 43
Strongly disagree 110 54 55 15 8 14 32 42 10 2 4 22 18 5 7 10 10 24 21 43 29 17

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Parents have an obligation to save for their children's post-high school education.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Net Agree 689 316 369 214 118 110 102 144 95 65 43 49 66 120 53 67 54 78 132 290 124 143

Strongly agree 213 94 119 64 47 36 34 32 25 27 12 17 13 39 20 24 17 19 30 93 41 49
Somewhat agree 477 222 250 150 71 75 68 112 70 38 31 32 53 80 34 43 36 59 102 197 83 94

Net disagree 358 145 205 95 53 56 78 76 46 25 17 32 33 49 27 39 47 43 58 126 98 75
Somewhat disagree 247 99 146 63 39 40 51 53 29 17 13 19 23 34 23 27 32 30 38 93 68 48
Strongly disagree 112 46 59 31 14 16 27 23 16 9 5 13 10 15 5 12 15 13 21 34 30 27

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected my ability to pursue education past high school.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Net Agree 520 217 295 187 107 86 79 62 76 54 33 34 25 111 52 53 44 36 99 203 114 104

Strongly agree 213 79 127 77 44 51 24 16 33 20 22 8 3 44 25 29 17 13 32 75 52 55
Somewhat agree 307 138 168 110 62 35 54 46 43 35 11 27 23 67 28 24 27 23 68 129 62 49

Net disagree 528 243 279 122 64 80 102 159 64 36 27 46 73 58 28 53 56 85 92 213 108 115
Somewhat disagree 227 107 119 77 35 44 28 43 36 21 17 18 15 41 14 27 10 28 34 96 54 43
Strongly disagree 300 136 160 45 29 36 74 116 28 15 10 28 59 17 14 26 46 57 58 117 54 72

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected a friend's or a family member's ability to pursue education past high school.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Net Agree 714 304 398 230 133 118 124 108 102 64 47 54 45 128 69 72 70 62 118 286 165 144

Strongly agree 296 100 190 112 48 58 58 20 44 20 21 14 5 67 27 37 44 15 51 105 70 69
Somewhat agree 417 204 209 119 85 60 66 87 58 44 26 40 40 61 42 35 26 48 67 181 95 75

Net disagree 334 156 176 79 38 48 57 113 38 26 14 27 54 41 12 34 30 59 73 130 57 74
Somewhat disagree 165 77 87 51 24 29 20 41 26 19 8 10 15 25 6 21 11 26 39 69 25 31
Strongly disagree 169 79 88 28 14 19 36 72 12 8 6 17 39 16 6 14 19 33 33 60 33 43

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Student loan forgiveness would have a positive impact on most Americans.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Net Agree 794 318 465 254 147 141 114 138 107 78 49 43 49 147 69 92 71 89 148 314 174 157

Strongly agree 415 155 250 153 80 77 58 47 62 40 24 25 12 91 40 53 33 36 65 146 106 99
Somewhat agree 379 164 214 101 67 64 56 90 45 39 26 18 37 56 29 39 38 53 83 168 69 58

Net disagree 254 142 109 55 24 26 67 83 33 12 11 38 50 22 11 14 29 32 42 102 48 61
Somewhat disagree 140 80 60 40 16 19 26 38 24 12 8 10 26 16 5 11 15 12 29 55 21 35
Strongly disagree 114 63 50 15 7 6 41 45 9 1 3 27 25 5 7 3 14 20 14 48 27 26

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Pursuing a career in a trade (e.g., plumbing, welding, carpentry, etc.) leads to less success than pursuing a traditional office career (e.g., accounting, marketing, engineering).

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total 1,048 461 574 309 171 166 181 220 140 90 * 60 * 80 * 99 * 169 81 * 106 100 121 191 416 223 218
Total (Unweighted) 1,069 458 596 327 205 182 137 218 154 92 * 55 * 54 * 113 173 113 127 83 * 105 200 460 231 178
Net Agree 363 190 173 133 76 60 50 45 67 45 26 26 27 66 31 34 24 18 74 154 62 73

Strongly agree 115 60 55 41 25 26 13 11 21 15 11 6 7 19 10 15 7 4 21 35 21 39
Somewhat agree 248 130 118 92 51 34 37 34 45 30 15 20 20 47 21 19 17 14 53 120 41 35

Net disagree 685 270 401 177 96 107 131 175 74 45 35 54 72 103 50 72 76 103 117 262 161 145
Somewhat disagree 314 135 174 88 44 55 48 79 43 24 15 24 31 45 20 40 24 47 49 132 58 75
Strongly disagree 370 135 227 89 51 51 83 97 31 21 20 30 40 58 30 32 52 56 68 130 103 70

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
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121021A - HOD FLASH (24 HOUR)

Q2146: What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Less than high school 2% 5% CDE 1% 0% 0% 6% GH 0% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 4% O 1% 3% 1% 4% S 2%
Completed some high school 7% 10% cDe 5% 4% 5% 20% GH 0% 0% 7% 7% 10% L 5% 8% 6% 6% 9% 3% 10% Q 7% 10% 5%
High school graduate or equivalent (e.g., GED) 22% 34% DE 27% DE 17% E 8% 63% GH 0% 0% 19% 26% I 23% 22% 25% 21% 17% 34% O 18% 25% Q 23% 25% 21%
Job-specific training programs after high school 4% 4% 5% 3% 4% 12% GH 0% 0% 3% 6% i 3% 5% 2% 5% M 4% 4% 4% 4% 4% 1% 1%
Completed some college, but no degree 21% 27% E 22% 21% 16% 0% 62% FH 0% 20% 24% 20% 22% 20% 22% 21% 22% 18% 24% Q 23% 25% 16%
Associate's degree 13% 9% 17% B 16% B 14% 0% 38% FH 0% 14% 11% 12% 14% 11% 14% 15% P 9% 12% 14% 12% 15% 22% S
College graduate (e.g., B.A., A.B., B.S.) 17% 8% 18% B 19% B 26% Bc 0% 0% 86% FG 20% J 12% 18% 16% 20% 15% 19% p 13% 23% R 12% 17% 12% 12%
Completed some graduate school, but no degree 3% 1% 2% 6% Bc 4% b 0% 0% 14% FG 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 6% s
Completed graduate school (e.g., M.S., M.D., Ph.D.) 11% 3% 3% 15% BC 23% BC 0% 0% 0% 12% 9% 9% 12% 9% 12% 14% P 3% 17% R 6% 11% 5% 16% T

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netEduUS: Education (US Net)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Less than HS degree 9% 15% CDE 6% 4% 5% 25% GH 0% 0% 9% 8% 12% L 7% 10% 8% 7% 13% O 4% 12% Q 8% 14% s 6%
HS degree to less than 4 year college degree 61% 74% DE 72% DE 57% E 42% 75% H 100% FH 0% 56% 67% I 57% 63% 58% 62% 57% 69% O 52% 67% Q 63% 67% 61%
4 year college degree or more 31% 12% 22% B 39% BC 53% BCD 0% 0% 100% FG 35% J 24% 31% 31% 32% 30% 36% P 18% 43% R 20% 29% t 19% 33% t

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S2: Do you currently have any debt related to the cost of your post-high school education (e.g., student loans, personal loans, credit card debt)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=725 N=189 N=122 N=102 N=293 N=44 * N=360 N=205 N=444 N=281 N=252 N=473 N=223 N=501 N=561 N=149 N=363 N=362 N=490 N=71 * N=89 *
Total (Unweighted) N=729 N=281 N=161 N=121 N=142 N=42 * N=343 N=241 N=444 N=285 N=249 N=480 N=234 N=495 N=512 N=204 N=364 N=365 N=533 N=67 * N=67 *
Yes 33% 37% 33% 29% 33% 26% 36% 31% 43% J 18% 53% L 23% 55% N 24% 31% 40% o 26% 41% Q 26% 47% S 64% S
No 67% 63% 67% 71% 67% 74% 64% 69% 57% 82% I 47% 77% K 45% 76% M 69% p 60% 74% R 59% 74% TU 53% 36%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Q2102: Are you the parent/legal guardian of any child/children who is/are...? Please select all that apply.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
2 years old or younger 8% 7% 4% 9% 10% C 8% 8% 9% 11% J 3% 20% L 0% 23% N 0% 7% 9% 9% 6% 5% 11% S 20% S
3-5 years old 10% 11% 8% 6% 11% 12% g 7% 10% 12% J 7% 25% L 0% 29% N 0% 8% 13% O 9% 10% 8% 10% 17% S
6-9 years old 11% 11% 12% 11% 11% 11% 12% 11% 15% J 6% 28% L 1% 33% N 0% 10% 15% o 11% 11% 10% 17% s 14%
10-12 years old 10% 9% 12% 8% 10% 11% g 6% 13% G 14% J 4% 25% L 1% 29% N 0% 9% 11% 11% 8% 8% 14% 13%
13-17 years old 12% 12% 12% 11% 13% 11% 10% 17% g 18% J 4% 31% L 1% 37% N 0% 12% 14% 15% r 10% 11% 14% 20% S
18 years of age or older 27% 20% 31% B 41% BcE 26% 23% 32% F 26% 19% 38% I 11% 36% K 8% 36% M 31% P 17% 36% R 19% 32% TU 12% 9%
I am not the parent/legal guardian of any children. 41% 46% D 42% d 31% 39% 42% 42% 36% 39% 45% i 11% 59% K 0% 62% M 39% 45% 31% 50% Q 42% 43% 40%
Decline to answer 2% 2% c 0% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 3% K 0% 3% M 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0%
Count 1.20 1.19 1.22 1.18 1.21 1.21 1.18 1.24 1.27 1.09 1.52 1.01 1.60 1.00 1.18 1.24 1.24 1.17 1.17 1.23 1.33

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netParentalR: Parental Status (US Net)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Child Under 18 33% 34% 32% 32% 35% 35% 30% 38% 44% J 16% 85% L 3% 100% N 0% 30% 42% O 34% 32% 26% 47% S 56% S
Any Child 57% 52% 58% 68% Bc 60% b 56% 57% 62% 60% j 53% 88% L 39% 100% N 36% 59% 54% 68% R 48% 56% 55% 60%
Not Parent 41% 46% D 42% d 31% 39% 42% 42% 36% 39% 45% i 11% 59% K 0% 62% M 39% 45% 31% 50% Q 42% 43% 40%
Decline to answer 2% 2% c 0% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 3% K 0% 3% M 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0%
Count 1.33 1.34 1.32 1.32 1.35 1.35 1.30 1.38 1.44 1.16 1.85 1.03 2.00 1.00 1.30 1.42 1.34 1.32 1.26 1.47 1.56

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S1: Do you plan to become a parent or guardian of a child in the future?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=433 N=169 N=77 * N=40 * N=129 N=154 N=151 N=73 * N=239 N=194 N=44 * N=389 N=0 ** N=433 N=288 N=127 N=144 N=289 N=301 N=51 * N=49 *
Total (Unweighted) N=447 N=228 N=94 * N=49 * N=53 * N=153 N=148 N=97 * N=243 N=204 N=34 * N=413 N=0 ** N=447 N=278 N=154 N=147 N=300 N=321 N=50 * N=43 *
Yes 25% 30% 22% 22% 24% 29% 23% 30% 31% J 17% 43% l 23% 0% 25% 18% 36% O 6% 35% Q 18% 48% S 38% S
No 67% 58% 69% 72% b 72% b 62% 67% 62% 59% 76% I 54% 68% 0% 67% 76% P 51% 90% R 55% 74% TU 48% 48%
Not at all sure 8% 12% 9% 5% 4% 9% 10% 7% 10% 6% 4% 9% 0% 8% 6% 13% o 4% 10% q 8% 4% 14%

* Table Base: NOT A PARENT

QS1Q1: What type of school do you expect your oldest child who is under the age of 18 to attend first after completing their high school education?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=345 N=125 N=58 * N=42 * N=116 N=129 N=107 N=78 * N=275 N=70 * N=328 N=17 ** N=345 N=0 ** N=221 N=116 N=161 N=184 N=186 N=55 * N=68 *
Total (Unweighted) N=365 N=168 N=77 * N=52 * N=64 * N=142 N=109 N=84 * N=281 N=84 * N=342 N=23 ** N=365 N=0 ** N=213 N=141 N=182 N=183 N=229 N=49 * N=50 *
Public college or university 37% 29% 39% 33% 45% B 28% 30% 50% FG 40% J 21% 37% 30% 37% 0% 39% 32% 45% R 29% 34% 39% 37%
Community college 16% 18% 19% 13% 12% 15% 25% H 9% 15% 18% 15% 24% 16% 0% 14% 20% 15% 16% 18% t 6% 24% T
Private college or university 16% 9% 18% b 22% B 18% b 12% 13% 25% Fg 16% 15% 16% l 0% 16% 0% 17% 13% 14% 17% 15% 22% 12%
Technical school (e.g., skilled trades, cosmetology) 9% 9% 6% 3% 12% 7% 15% f 6% 7% 14% 9% 9% 9% 0% 10% 7% 7% 10% 9% 2% 15% T
Online school or university 4% 6% 2% 6% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 13% k 4% 0% 5% 2% 6% 3% 4% 7% 3%
Military academy 2% 2% 0% 6% c 2% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 0% 3% p 0% 2% 2% 1% 4% 3%
Conservatory 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not at all sure 12% 20% CE 8% 11% 6% 23% GH 6% 4% 11% 17% 12% 21% 12% 0% 9% 17% o 6% 17% Q 14% 11% 5%
None 5% 5% 8% 6% 3% 7% h 6% 1% 4% 9% i 5% 2% 5% 0% 3% 9% O 4% 5% 6% 10% 1%

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18

QS1Q2: Have you started saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=454 N=175 N=75 * N=51 * N=147 N=174 N=142 N=100 N=350 N=104 N=347 N=107 N=345 N=108 N=272 N=162 N=169 N=284 N=240 N=79 * N=87 *
Total (Unweighted) N=477 N=234 N=96 * N=64 * N=76 * N=187 N=145 N=110 N=357 N=120 N=355 N=122 N=365 N=112 N=264 N=195 N=194 N=283 N=288 N=73 * N=69 *
Yes 56% 36% 65% B 66% B 72% B 47% 51% 70% FG 63% J 34% 64% L 30% 62% N 36% 66% P 45% 69% R 49% 49% 52% 75% ST
No 44% 64% CDE 35% 34% 28% 53% H 49% H 30% 37% 66% I 36% 70% K 38% 64% M 34% 55% O 31% 51% Q 51% U 48% U 25%

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18 OR PLANS TO BE A PARENT

QS1Q3: Which of the following are reasons why you have not started saving for your child's post-high school education? Please select all that apply.

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership



Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=199 N=111 N=26 ** N=17 ** N=42 * N=93 * N=69 * N=30 * N=131 N=69 * N=125 N=75 * N=130 N=69 * N=93 * N=90 * N=53 * N=146 N=122 N=38 * N=21 **
Total (Unweighted) N=236 N=145 N=41 * N=24 ** N=21 ** N=108 N=80 * N=38 * N=154 N=82 * N=149 N=87 * N=160 N=76 * N=114 N=108 N=77 * N=159 N=157 N=34 * N=26 **
I'm expecting someone else to contribute financially 
to my child's post-high school education (e.g., 
another family member, my child). 4% 4% 2% 0% 6% 3% 3% 9% 5% 2% 3% 5% 4% 3% 6% 2% 8% 2% 4% 3% 0%
I'm choosing to save for retirement before I save for 
my child's education. 7% 6% 10% 2% 12% 5% 5% 20% FG 10% J 2% 7% 8% 7% 9% 11% 5% 11% 6% 8% 3% 2%
I won't begin saving until after I have my child. 10% 11% 6% 10% 13% 9% 9% 17% 8% 15% 0% 28% K 0% 30% M 5% 14% O 3% 13% Q 14% 5% 2%
I'm not sure what the best way to save for my child's 
education is. 11% 13% 24% dE 5% 0% 12% 12% 6% 8% 16% 10% 12% 10% 13% 12% 11% 13% 10% 9% 13% 18%
I will never be able to save enough. 12% 15% 9% 4% 8% 12% 12% 4% 12% 10% 16% L 4% 17% N 1% 13% 11% 16% 10% 10% 4% 14%
I hope that higher education (e.g., college, technical 
schools) will be free by the time my child graduates 
from high school. 16% 11% 19% 9% 28% b 11% 13% 39% FG 14% 18% 17% 14% 16% 15% 18% 14% 12% 17% 14% 20% 14%
I have plenty of time to begin saving for my child's 
post-high school education. 18% 18% C 2% 23% C 26% C 14% 25% 17% 20% 13% 12% 28% K 8% 36% M 13% 19% 10% 21% 17% 18% 12%
I expect to seek financing for my child's post-high 
school education (e.g., scholarships, loans, Pell 
Grants). 19% 12% 24% 19% 33% B 7% 22% F 46% FG 22% 12% 17% 20% 19% 18% 24% 15% 23% 17% 19% 11% 17%
I am currently paying off other debts I have (e.g., 
student loans, business loans, credit card debt). 31% 26% 31% 19% 51% BD 24% 33% 45% f 33% 27% 33% 28% 29% 34% 34% 26% 26% 33% 28% 36% 32%
I cannot afford to save for my child's education right 
now. 43% 38% 56% b 38% 52% 35% 45% 56% f 44% 41% 47% 36% 50% N 29% 50% 39% 48% 41% 47% 41% 30%
Other 2% 1% 0% 0% 7% 2% 1% 5% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 2%
Not at all sure 6% 9% 3% 0% 0% 10% 4% 0% 4% 9% 3% 11% K 3% 11% M 1% 9% O 3% 7% 4% 9% 16% S
I don't plan to contribute at all. 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
N/A - I don't expect my child to receive a post-high school education.9% 7% 17% b 13% 7% 12% 9% 3% 8% 11% 14% L 1% 13% N 2% 7% 13% 13% 8% 10% 16% 2%
N/A - I don't expect my child's post-high school education to have any cost.4% 2% 0% 14% BC 5% 2% 3% 1% 4% 2% 6% l 0% 5% 0% 8% P 0% 7% 2% 2% 5% 11% s
Count 1.91 1.74 2.03 1.56 2.49 1.60 1.97 2.68 1.97 1.80 1.87 1.98 1.85 2.03 2.04 1.81 1.96 1.89 1.90 1.83 1.71

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q4: How likely are you to start saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses) before your child graduates from high school?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=199 N=111 N=26 ** N=17 ** N=42 * N=93 * N=69 * N=30 * N=131 N=69 * N=125 N=75 * N=130 N=69 * N=93 * N=90 * N=53 * N=146 N=122 N=38 * N=21 **
Total (Unweighted) N=236 N=145 N=41 * N=24 ** N=21 ** N=108 N=80 * N=38 * N=154 N=82 * N=149 N=87 * N=160 N=76 * N=114 N=108 N=77 * N=159 N=157 N=34 * N=26 **
Net likely 68% 67% 70% 63% 72% 64% 71% 76% 66% 72% 58% 85% K 57% 88% M 60% 71% 55% 72% Q 69% 70% 65%

Very likely 32% 31% 28% 29% 38% 29% 33% 46% 34% 28% 29% 37% 26% 44% M 26% 37% 24% 35% 30% 43% 25%
Somewhat likely 36% 36% 42% 34% 34% 35% 39% 30% 32% 43% 29% 47% K 32% 44% 34% 34% 32% 37% 39% 27% 39%

Net unlikely 32% 33% 30% 37% 28% 36% 29% 24% 34% 28% 42% L 15% 43% N 12% 40% 29% 45% R 28% 31% 30% 35%
Not very likely 13% 15% 10% 10% 12% 13% 14% 15% 15% 10% 15% 10% 16% 8% 21% P 7% 18% 12% 14% 10% 13%
Not at all likely 19% 18% 20% 27% 16% 23% 14% 10% 19% 18% 27% L 6% 27% N 4% 19% 22% 27% 16% 17% 20% 22%

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q5: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

I know about how much money I want to save for my child's post-high school education.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=390 N=139 N=67 * N=44 * N=135 N=140 N=122 N=93 * N=305 N=85 * N=294 N=95 * N=290 N=100 N=235 N=136 N=146 N=244 N=203 N=68 * N=80 *
Total (Unweighted) N=401 N=188 N=84 * N=55 * N=70 * N=147 N=122 N=101 N=306 N=95 * N=293 N=108 N=300 N=101 N=216 N=169 N=165 N=236 N=235 N=63 * N=61 *
Net agree 64% 61% 63% 59% 70% 57% 63% 68% 67% J 53% 66% 57% 66% 58% 64% 70% 70% 61% 67% 56% 66%

Strongly agree 22% 20% 20% 12% 30% D 18% 18% 31% Fg 24% 17% 24% 16% 25% n 14% 24% 22% 29% R 18% 15% 22% 40% St
Somewhat agree 42% 41% 43% 47% 40% 40% 45% 37% 43% 36% 42% 41% 41% 44% 40% 48% 41% 42% 51% TU 35% 26%

Net disagree 36% 39% 37% 41% 30% 43% 37% 32% 33% 47% I 34% 43% 34% 42% 36% 30% 30% 39% 33% 44% 34%
Somewhat disagree 27% 29% 31% 28% 24% 32% 24% 27% 25% 35% i 24% 35% k 25% 33% 25% 25% 24% 29% 26% 34% u 16%
Strongly disagree 9% 10% 6% 13% 7% 10% 13% 5% 8% 12% 9% 8% 9% 9% 11% 5% 6% 10% 7% 9% 18% S

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
I feel confident that I'll be able to afford to contribute to my child's post-high school education.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=437 N=169 N=71 * N=48 * N=144 N=164 N=135 N=99 * N=339 N=98 * N=330 N=107 N=329 N=108 N=266 N=152 N=162 N=275 N=229 N=74 * N=87 *
Total (Unweighted) N=457 N=225 N=90 * N=61 * N=75 * N=175 N=139 N=108 N=346 N=111 N=336 N=121 N=345 N=112 N=256 N=184 N=186 N=271 N=272 N=70 * N=68 *
Net agree 71% 65% 75% 69% 79% B 69% 72% 69% 73% 66% 73% 66% 71% 72% 74% 68% 70% 72% 69% 81% s 77%

Strongly agree 29% 24% 28% 26% 36% b 26% 29% 29% 31% j 20% 32% L 19% 30% 23% 32% p 22% 30% 28% 25% 39% s 34%
Somewhat agree 43% 41% 48% 43% 43% 44% 43% 39% 42% 46% 41% 47% 40% 49% 42% 46% 39% 44% 43% 42% 43%

Net disagree 29% 35% E 25% 31% 21% 31% 28% 31% 27% 34% 27% 34% 29% 28% 26% 32% 30% 28% 31% t 19% 23%
Somewhat disagree 21% 23% 18% 19% 19% 19% 22% 25% 21% 21% 19% 25% 21% 20% 20% 19% 23% 19% 22% 12% 19%
Strongly disagree 8% 12% E 7% 12% e 3% 11% 6% 6% 7% 13% 8% 8% 8% 8% 6% 13% O 7% 9% 9% 7% 4%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Without financial aid (e.g., student loans, scholarships), my child will not be able to afford a post-high school education.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=437 N=169 N=71 * N=48 * N=144 N=164 N=135 N=99 * N=339 N=98 * N=330 N=107 N=329 N=108 N=266 N=152 N=162 N=275 N=229 N=74 * N=87 *
Total (Unweighted) N=457 N=225 N=90 * N=61 * N=75 * N=175 N=139 N=108 N=346 N=111 N=336 N=121 N=345 N=112 N=256 N=184 N=186 N=271 N=272 N=70 * N=68 *
Net agree 59% 65% 55% 54% 56% 59% 59% 64% 57% 68% i 58% 61% 61% 54% 56% 64% 62% 57% 62% t 47% 59%

Strongly agree 23% 27% 26% 21% 17% 21% 23% 21% 22% 26% 24% 20% 25% n 15% 23% 26% 24% 22% 20% 15% 27%
Somewhat agree 36% 38% 29% 33% 39% 38% 35% 43% 35% 41% 35% 41% 36% 38% 34% 39% 38% 35% 42% 32% 32%

Net disagree 41% 35% 45% 46% 44% 41% 41% 36% 43% j 32% 42% 39% 39% 46% 44% 36% 38% 43% 38% 53% s 41%
Somewhat disagree 27% 24% 35% b 27% 26% 26% 26% 23% 28% 21% 26% 30% 24% 36% M 26% 26% 25% 28% 22% 37% S 28%
Strongly disagree 14% 12% 10% 18% 18% 15% 15% 13% 15% 11% 16% 9% 16% 10% 18% P 9% 13% 15% 15% 16% 13%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Saving for my child's post-high school education is important to me.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 **
Net agree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Strongly agree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat agree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Net disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Strongly disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

 QS1Q6: You indicated in a previous quesƟon that you know about how much money you want to save for your child's post-high school educaƟon.About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=250 N=85 * N=42 * N=26 ** N=94 * N=80 * N=77 * N=63 * N=205 N=45 * N=195 N=55 * N=192 N=58 * N=150 N=95 * N=102 N=148 N=135 N=38 * N=53 *
Total (Unweighted) N=252 N=116 N=53 * N=31 * N=51 * N=81 * N=81 * N=68 * N=199 N=53 * N=191 N=61 * N=194 N=58 * N=132 N=115 N=108 N=144 N=148 N=41 * N=37 *
Less than $1,000 2% 7% ce 0% 0% 0% 5% 3% 0% 1% 10% I 2% 4% 2% 3% 0% 6% O 0% 4% q 1% 10% S 0%
$1 - $14,999 14% 22% E 18% 8% 7% 25% H 15% 6% 13% 19% 16% 8% 14% 14% 10% 19% o 9% 18% q 21% u 9% 4%
$15,000 - $24,999 12% 23% cdE 9% 5% 7% 16% 17% 6% 12% 13% 11% 18% 11% 16% 10% 16% 9% 15% 14% 20% 7%
$25,000 - $34,999 10% 15% E 18% E 10% 3% 12% 13% 8% 9% 18% 10% 13% 9% 16% 11% 9% 7% 13% 13% 5% 10%
$35,000 - $49,999 11% 15% 10% 3% 11% 8% 15% 11% 11% 11% 13% l 4% 14% n 2% 14% 8% 16% r 8% 13% 6% 11%
$50,000 - $74,999 15% 7% 30% BE 24% B 12% 11% 11% 19% 15% 16% 12% 26% K 13% 21% 16% 14% 19% 12% 14% 21% 11%
$75,000 - $99,999 11% 3% 7% 31% BC 15% B 12% 5% 12% 14% J 0% 13% 5% 13% 5% 12% 11% 14% 10% 5% 12% 18% S
$100,000 - $124,999 11% 6% 7% 3% 21% Bcd 5% 8% 22% Fg 11% 12% 10% 14% 10% 15% 11% 12% 16% 8% 10% 11% 16%
$125,000 - $149,000 5% 0% 2% 12% Bc 9% B 2% 5% 7% 6% 0% 5% 4% 5% 4% 6% 3% 7% 3% 6% 0% 7%

Marital Status Race/EthnicityHousehold Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership



$150,000 or more 7% 2% 0% 4% 15% BC 3% 8% 7% 8% 2% 7% 4% 7% 4% 10% P 2% 3% 9% q 3% 6% 17% S

* Table Base: RESPONDENT HAS A SAVINGS GOAL

QS1Q7: How much do you agree or disagree with the following statements?

A college degree (e.g., associate's or bachelor's) is absolutely essential to future success.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Net Agree 61% 63% 62% 59% 59% 56% 63% 62% 62% 58% 66% L 57% 69% N 56% 59% 66% o 60% 61% 56% 71% S 76% S

Strongly agree 20% 22% 20% 21% 20% 14% 20% f 25% F 24% J 15% 27% L 16% 29% N 16% 20% 20% 21% 19% 15% 22% 35% St
Somewhat agree 41% 41% 42% 38% 39% 42% 43% 36% 38% 44% 39% 41% 40% 41% 39% 45% 39% 42% 41% 49% 41%

Net disagree 39% 37% 38% 41% 41% 44% 37% 38% 38% 42% 34% 43% K 31% 44% M 41% p 34% 40% 39% 44% TU 29% 24%
Somewhat disagree 26% 26% 25% 24% 27% 29% 25% 24% 23% 30% I 22% 28% 21% 28% M 26% 23% 26% 26% 31% TU 13% 12%
Strongly disagree 14% 11% 13% 17% 15% 15% 13% 14% 15% 11% 11% 15% 10% 15% M 15% 11% 14% 14% 13% 16% 12%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Higher education (e.g., trade schools or college degree) is absolutely essential to future success.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Net Agree 74% 75% 76% 73% 73% 71% 76% 71% 74% 74% 78% 72% 78% 72% 73% 77% 77% 72% 75% 77% 73%

Strongly agree 31% 32% 31% 33% 32% 26% 31% 37% F 33% 28% 37% L 27% 37% N 28% 32% 30% 36% R 27% 29% 38% s 33%
Somewhat agree 43% 43% 45% 40% 41% 45% H 45% h 34% 41% 46% 40% 45% 40% 44% 41% 47% 41% 45% 46% 39% 40%

Net disagree 26% 25% 24% 27% 27% 29% 24% 29% 26% 26% 22% 28% 22% 28% 27% 23% 23% 28% 25% 23% 27%
Somewhat disagree 18% 17% 16% 18% 20% 19% 18% 18% 17% 19% 16% 19% 15% 19% 19% p 14% 18% 18% 17% 15% 25%
Strongly disagree 8% 8% 8% 9% 8% 10% 7% 11% 9% 7% 7% 9% 7% 8% 8% 9% 6% 10% Q 8% u 8% 2%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Community college should be free.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Net Agree 72% 78% E 76% E 74% e 64% 77% H 70% 66% 77% J 64% 81% L 66% 82% N 66% 67% 83% O 64% 78% Q 70% 77% 78%

Strongly agree 39% 46% E 42% 38% 35% 36% 45% Fh 35% 40% 38% 48% L 34% 47% N 36% 37% 47% O 34% 44% Q 35% 50% S 50% S
Somewhat agree 32% 33% 34% 36% 29% 41% GH 25% 31% 37% J 26% 33% 32% 35% 31% 30% 37% o 30% 34% 34% 26% 28%

Net disagree 28% 22% 24% 26% 36% BCd 23% 30% 34% F 23% 36% I 19% 34% K 18% 34% M 33% P 17% 36% R 22% 30% 23% 22%
Somewhat disagree 18% 15% 14% 15% 23% BC 16% 17% 22% 15% 22% I 13% 21% K 13% 20% M 20% P 11% 21% r 15% 17% 17% 17%
Strongly disagree 11% 7% 11% 10% 13% b 8% 12% f 12% 8% 14% I 6% 13% K 4% 14% M 13% P 5% 15% R 7% 13% u 6% 5%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Parents have an obligation to save for their children's post-high school education.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Net Agree 66% 64% 71% b 71% 63% 67% 62% 69% 68% 63% 73% L 62% 71% N 63% 64% 70% o 62% 69% q 62% 69% 73%

Strongly agree 20% 20% 18% 21% 22% 17% 21% 20% 23% J 16% 25% L 17% 25% N 18% 20% 20% 22% 19% 17% 31% S 27% s
Somewhat agree 45% 44% 53% be 49% 42% 50% g 41% 49% 45% 47% 47% 44% 47% 45% 44% 50% 40% 50% Q 45% 37% 46%

Net disagree 34% 36% c 29% 29% 37% 33% 38% 31% 32% 37% 27% 38% K 29% 37% M 36% p 30% 38% r 31% 38% 31% 27%
Somewhat disagree 24% 26% 21% 22% 24% 22% 27% h 19% 22% 26% 20% 25% 22% 24% 25% p 19% 26% 22% 26% 20% 20%
Strongly disagree 11% 11% 8% 7% 13% 11% 11% 12% 11% 11% 7% 13% K 6% 13% M 11% 11% 12% 9% 12% 11% 8%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected my ability to pursue education past high school.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Net Agree 50% 60% CDE 50% 44% 41% 63% GH 46% 42% 53% j 45% 59% L 44% 62% N 43% 44% 64% O 43% 55% Q 47% 56% 62% S

Strongly agree 20% 29% DE 24% E 18% 11% 27% gH 20% 15% 22% 19% 28% L 16% 28% N 17% 17% 30% O 17% 23% 19% 24% 22%
Somewhat agree 29% 31% 25% 26% 31% 36% Gh 26% 27% 31% 27% 32% 28% 35% N 27% 27% 34% o 25% 33% Q 27% 32% 40% s

Net disagree 50% 40% 50% B 56% B 59% B 37% 54% F 58% F 47% 55% i 41% 56% K 38% 57% M 56% P 36% 57% R 45% 53% U 44% 38%
Somewhat disagree 22% 20% 25% 19% 23% 19% 25% 22% 23% 19% 22% 21% 21% 22% 23% 17% 23% 21% 21% 25% 21%
Strongly disagree 29% 20% 26% 37% BC 36% Bc 18% 29% F 36% F 24% 35% I 19% 35% K 17% 34% M 33% P 19% 34% R 24% 33% TU 19% 18%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected a friend's or a family member's ability to pursue education past high school.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Net Agree 68% 71% 67% 66% 67% 73% H 68% 62% 72% J 63% 77% L 63% 77% N 64% 66% 74% O 65% 71% q 66% 71% 73%

Strongly agree 28% 33% E 30% 30% 23% 29% 29% 26% 30% 25% 33% L 25% 35% N 25% 26% 35% O 26% 30% 27% 31% 34%
Somewhat agree 40% 38% 37% 36% 44% 44% 38% 36% 42% 37% 44% 37% 43% 38% 40% 39% 39% 41% 39% 40% 39%

Net disagree 32% 29% 33% 34% 33% 27% 32% 38% F 28% 37% I 23% 37% K 23% 36% M 34% P 26% 35% r 29% 34% 29% 27%
Somewhat disagree 16% 16% 17% 21% e 12% 16% 15% 16% 15% 16% 14% 17% 14% 17% 16% 15% 15% 17% 15% 18% 15%
Strongly disagree 16% 13% 16% 13% 21% B 11% 17% f 22% F 13% 21% I 9% 20% K 8% 20% M 19% P 11% 21% R 12% 19% t 11% 12%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Student loan forgiveness would have a positive impact on most Americans.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Net Agree 76% 82% E 78% e 77% 69% 80% H 77% h 68% 78% 73% 84% L 71% 85% N 71% 71% 86% O 68% 82% Q 74% 78% 79%

Strongly agree 40% 44% 38% 39% 37% 32% 50% FH 34% 44% J 34% 49% L 34% 49% N 35% 36% 49% O 32% 46% Q 37% 48% s 49% s
Somewhat agree 36% 38% 40% 38% 32% 48% GH 28% 34% 34% 39% 35% 37% 36% 36% 35% 37% 36% 36% 37% 30% 29%

Net disagree 24% 18% 22% 23% 31% Bc 20% 23% 32% Fg 22% 27% 16% 29% K 15% 29% M 29% P 14% 32% R 18% 26% 22% 21%
Somewhat disagree 13% 11% 11% 13% 17% b 12% 12% 17% 13% 13% 10% 15% K 10% 15% m 15% P 9% 17% R 10% 15% 10% 13%
Strongly disagree 11% 7% 11% 10% 14% B 8% 11% 15% F 9% 14% I 6% 14% K 6% 14% M 14% P 5% 15% R 8% 11% 12% 8%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Pursuing a career in a trade (e.g., plumbing, welding, carpentry, etc.) leads to less success than pursuing a traditional office career (e.g., accounting, marketing, engineering).

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1048 N=366 N=184 N=129 N=335 N=367 N=360 N=205 N=619 N=429 N=387 N=660 N=345 N=702 N=736 N=280 N=468 N=580 N=711 N=118 N=123
Total (Unweighted) N=1069 N=491 N=230 N=149 N=155 N=382 N=343 N=241 N=622 N=447 N=387 N=682 N=365 N=704 N=689 N=348 N=485 N=584 N=777 N=110 N=97 *
Net Agree 35% 39% C 27% 35% 35% 39% G 29% 35% 39% J 28% 44% L 29% 46% N 29% 33% 38% 33% 36% 28% 44% S 55% S

Strongly agree 11% 13% C 5% 15% C 12% C 10% 11% 14% 13% J 8% 17% L 8% 17% N 8% 11% 12% 12% 11% 8% 13% 21% S
Somewhat agree 24% 27% 22% 19% 23% 29% Gh 18% 21% 26% 21% 27% 22% 29% N 21% 22% 26% 21% 26% 20% 31% S 34% S

Net disagree 65% 61% 73% B 65% 65% 61% 71% F 65% 61% 72% I 56% 71% K 54% 71% M 67% 62% 67% 64% 72% TU 56% 45%
Somewhat disagree 30% 28% 31% 25% 34% 30% 31% 27% 29% 32% 28% 31% 28% 31% 30% 30% 31% 29% 31% 27% 22%
Strongly disagree 35% 33% 42% Be 40% 31% 31% 40% F 37% 32% 40% I 28% 40% K 26% 40% M 37% 31% 36% 35% 41% TU 29% 23%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Marital Status Race/EthnicityHousehold Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity



121021A - HOD FLASH (24 HOUR)

Q2146: What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Less than high school 20 17 2 0 0 20 0 0 15 5 9 12 7 13 7 10 4 16 8 5 2
Completed some high school 72 37 10 5 16 72 0 0 42 30 38 34 28 44 44 26 15 56 49 12 6
High school graduate or equivalent (e.g., GED) 231 123 50 22 26 231 0 0 118 113 88 143 87 144 123 96 85 146 165 30 26
Job-specific training programs after high school 44 15 9 4 15 44 0 0 19 25 10 34 7 37 32 11 19 25 31 1 1
Completed some college, but no degree 224 97 41 27 55 0 224 0 121 103 77 147 68 156 153 61 83 141 161 30 20
Associate's degree 136 34 32 21 47 0 136 0 88 48 46 90 39 97 109 25 58 78 89 18 27
College graduate (e.g., B.A., A.B., B.S.) 176 28 33 24 87 0 0 176 125 51 70 106 68 108 137 37 109 67 120 14 14
Completed some graduate school, but no degree 29 4 3 7 13 0 0 29 16 14 13 16 10 19 24 5 16 13 14 4 7
Completed graduate school (e.g., M.S., M.D., Ph.D.) 115 11 5 19 77 0 0 0 75 40 36 79 32 83 106 9 79 37 75 5 19

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netEduUS: Education (US Net)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Less than HS degree 92 53 11 5 16 92 0 0 57 35 47 45 35 57 51 36 20 72 56 16 8
HS degree to less than 4 year college degree 635 269 132 73 142 275 360 0 346 289 222 414 200 435 417 193 245 390 446 78 74
4 year college degree or more 320 43 40 50 177 0 0 205 216 104 119 202 109 211 267 51 203 117 209 23 41

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S2: Do you currently have any debt related to the cost of your post-high school education (e.g., student loans, personal loans, credit card debt)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 725 189 122 102 293 44 * 360 205 444 281 252 473 223 501 561 149 363 362 490 71 * 89 *
Total (Unweighted) 729 281 161 121 142 42 * 343 241 444 285 249 480 234 495 512 204 364 365 533 67 * 67 *
Yes 241 71 40 29 98 11 130 63 191 49 134 107 122 119 176 59 94 147 128 33 57
No 484 119 82 72 195 32 231 142 252 231 118 365 101 382 386 90 269 215 362 38 32

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Q2102: Are you the parent/legal guardian of any child/children who is/are...? Please select all that apply.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
2 years old or younger 80 27 8 11 34 29 27 18 66 14 79 1 80 0 52 25 44 35 34 13 25
3-5 years old 100 42 14 8 36 45 26 20 72 28 98 2 100 0 59 37 41 59 54 12 20
6-9 years old 116 41 23 14 37 42 42 23 91 25 109 7 116 0 71 41 51 65 68 20 17
10-12 years old 101 33 22 11 34 41 23 27 86 16 96 6 101 0 69 30 53 48 58 16 16
13-17 years old 128 45 22 14 44 42 37 35 110 17 121 7 128 0 85 39 69 58 76 16 24
18 years of age or older 280 73 57 53 88 85 114 53 116 165 41 239 29 251 228 47 168 112 229 14 11
I am not the parent/legal guardian of any children. 433 169 77 40 129 154 151 73 239 194 44 389 0 433 288 127 144 289 301 51 49
Decline to answer 18 9 1 0 3 9 3 5 10 9 1 17 0 18 13 3 8 11 13 2 0
Count 1.20 1.19 1.22 1.18 1.21 1.21 1.18 1.24 1.27 1.09 1.52 1.01 1.60 1.00 1.18 1.24 1.24 1.17 1.17 1.23 1.33

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netParentalR: Parental Status (US Net)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Child Under 18 345 125 58 42 116 129 107 78 275 70 328 17 345 0 221 116 161 184 186 55 68
Any Child 597 188 107 88 202 204 206 127 370 226 342 254 345 251 434 150 317 280 398 64 74
Not Parent 433 169 77 40 129 154 151 73 239 194 44 389 0 433 288 127 144 289 301 51 49
Decline to answer 18 9 1 0 3 9 3 5 10 9 1 17 0 18 13 3 8 11 13 2 0
Count 1.33 1.34 1.32 1.32 1.35 1.35 1.30 1.38 1.44 1.16 1.85 1.03 2.00 1.00 1.30 1.42 1.34 1.32 1.26 1.47 1.56

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S1: Do you plan to become a parent or guardian of a child in the future?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 433 169 77 * 40 * 129 154 151 73 * 239 194 44 * 389 0 ** 433 288 127 144 289 301 51 * 49 *
Total (Unweighted) 447 228 94 * 49 * 53 * 153 148 97 * 243 204 34 * 413 0 ** 447 278 154 147 300 321 50 * 43 *
Yes 108 51 17 9 31 45 34 22 74 34 19 90 0 108 51 45 8 100 55 25 19
No 289 98 53 29 94 95 102 46 141 148 23 265 0 289 219 65 130 159 223 24 24
Not at all sure 36 20 7 2 5 14 15 5 24 12 2 34 0 36 18 16 6 30 23 2 7

* Table Base: NOT A PARENT

QS1Q1: What type of school do you expect your oldest child who is under the age of 18 to attend first after completing their high school education?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 345 125 58 * 42 * 116 129 107 78 * 275 70 * 328 17 ** 345 0 ** 221 116 161 184 186 55 * 68 *
Total (Unweighted) 365 168 77 * 52 * 64 * 142 109 84 * 281 84 * 342 23 ** 365 0 ** 213 141 182 183 229 49 * 50 *
Public college or university 126 36 23 14 52 35 32 39 111 15 121 5 126 0 87 37 73 54 62 21 25
Community college 54 23 11 5 14 20 27 7 41 13 50 4 54 0 30 23 24 30 33 3 16
Private college or university 54 11 11 9 21 15 14 20 43 10 54 0 54 0 37 15 22 31 27 12 8
Technical school (e.g., skilled trades, cosmetology) 30 12 3 1 14 8 16 5 21 10 29 2 30 0 21 8 12 19 16 1 10
Online school or university 14 8 1 3 3 7 3 3 12 2 12 2 14 0 11 3 9 5 7 4 2
Military academy 7 2 0 2 2 2 2 0 6 1 7 0 7 0 7 0 4 3 3 2 2
Conservatory 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0
Other 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Not at all sure 42 25 5 5 7 30 7 3 30 12 38 4 42 0 20 20 10 32 26 6 3
None 17 6 4 2 3 10 6 1 10 6 16 0 17 0 6 10 7 10 11 5 0

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18

QS1Q2: Have you started saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses)?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 454 175 75 * 51 * 147 174 142 100 350 104 347 107 345 108 272 162 169 284 240 79 * 87 *
Total (Unweighted) 477 234 96 * 64 * 76 * 187 145 110 357 120 355 122 365 112 264 195 194 283 288 73 * 69 *
Yes 255 64 49 33 105 81 73 70 219 36 222 32 215 39 179 72 117 138 119 42 66
No 199 111 26 17 42 93 69 30 131 69 125 75 130 69 93 90 53 146 122 38 21

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18 OR PLANS TO BE A PARENT

QS1Q3: Which of the following are reasons why you have not started saving for your child's post-high school education? Please select all that apply.

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership

Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership Marital Status Race/Ethnicity

Household Income Education Employed Children in HH Parent of Child Under 18 Home Ownership



Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 199 111 26 ** 17 ** 42 * 93 * 69 * 30 * 131 69 * 125 75 * 130 69 * 93 * 90 * 53 * 146 122 38 * 21 **
Total (Unweighted) 236 145 41 * 24 ** 21 ** 108 80 * 38 * 154 82 * 149 87 * 160 76 * 114 108 77 * 159 157 34 * 26 **
I'm expecting someone else to contribute financially 
to my child's post-high school education (e.g., 
another family member, my child). 7 4 0 0 3 3 2 3 6 1 4 3 5 2 5 2 4 3 5 1 0
I'm choosing to save for retirement before I save for 
my child's education. 15 7 3 0 5 5 3 6 14 1 9 6 9 6 10 5 6 9 10 1 0
I won't begin saving until after I have my child. 21 12 2 2 6 9 6 5 11 10 0 21 0 21 4 13 1 19 17 2 0
I'm not sure what the best way to save for my child's 
education is. 22 15 6 1 0 11 9 2 11 11 13 9 13 9 11 10 7 15 11 5 4
I will never be able to save enough. 23 17 2 1 3 11 9 1 16 7 20 3 22 1 12 10 9 14 12 2 3
I hope that higher education (e.g., college, technical 
schools) will be free by the time my child graduates 
from high school. 31 13 5 2 12 11 9 11 19 12 21 10 21 10 16 13 6 25 17 7 3
I have plenty of time to begin saving for my child's 
post-high school education. 35 20 1 4 11 13 17 5 26 9 15 21 10 25 12 17 5 30 20 7 3
I expect to seek financing for my child's post-high 
school education (e.g., scholarships, loans, Pell 
Grants). 37 14 6 3 14 6 15 14 29 8 22 15 25 12 22 14 12 25 23 4 4
I am currently paying off other debts I have (e.g., 
student loans, business loans, credit card debt). 62 29 8 3 21 22 23 13 43 18 41 21 38 24 31 24 14 48 34 14 7
I cannot afford to save for my child's education right 
now. 85 42 15 7 22 33 31 17 57 28 58 27 65 20 46 35 25 60 57 15 6
Other 4 1 0 0 3 2 1 2 3 1 3 1 3 1 2 2 1 3 4 0 0
Not at all sure 12 10 1 0 0 9 3 0 6 6 4 8 4 8 1 8 2 10 5 4 3
I don't plan to contribute at all. 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0
N/A - I don't expect my child to receive a post-high school education.18 7 4 2 3 11 6 1 11 7 17 1 17 1 6 11 7 11 12 6 0
N/A - I don't expect my child's post-high school education to have any cost.7 2 0 2 2 2 2 0 6 1 7 0 7 0 7 0 4 3 3 2 2
Count 1.91 1.74 2.03 1.56 2.49 1.60 1.97 2.68 1.97 1.80 1.87 1.98 1.85 2.03 2.04 1.81 1.96 1.89 1.90 1.83 1.71

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q4: How likely are you to start saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses) before your child graduates from high school?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 199 111 26 ** 17 ** 42 * 93 * 69 * 30 * 131 69 * 125 75 * 130 69 * 93 * 90 * 53 * 146 122 38 * 21 **
Total (Unweighted) 236 145 41 * 24 ** 21 ** 108 80 * 38 * 154 82 * 149 87 * 160 76 * 114 108 77 * 159 157 34 * 26 **
Net likely 135 75 19 11 30 59 49 22 86 49 72 63 75 60 55 64 29 106 84 27 14

Very likely 64 35 7 5 16 27 22 14 44 19 36 28 34 30 24 33 12 51 36 16 5
Somewhat likely 71 40 11 6 14 32 27 9 42 30 36 35 41 30 31 31 17 54 48 10 8

Net unlikely 64 36 8 6 12 34 20 7 45 19 53 11 56 9 37 26 24 41 37 11 8
Not very likely 26 17 3 2 5 12 10 4 20 7 19 7 21 6 20 6 9 17 17 4 3
Not at all likely 38 20 5 5 7 21 10 3 25 13 34 4 35 3 18 20 14 24 21 8 5

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q5: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

I know about how much money I want to save for my child's post-high school education.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 390 139 67 * 44 * 135 140 122 93 * 305 85 * 294 95 * 290 100 235 136 146 244 203 68 * 80 *
Total (Unweighted) 401 188 84 * 55 * 70 * 147 122 101 306 95 * 293 108 300 101 216 169 165 236 235 63 * 61 *
Net agree 250 85 42 26 94 80 77 63 205 45 195 55 192 58 150 95 102 148 135 38 53

Strongly agree 87 28 13 5 40 25 22 29 73 14 72 15 73 14 57 29 42 45 31 15 32
Somewhat agree 162 57 29 21 54 56 55 34 132 30 123 39 119 44 93 66 59 103 104 24 21

Net disagree 140 53 25 18 41 60 45 30 100 40 99 41 98 42 85 41 44 96 68 30 27
Somewhat disagree 105 40 21 12 32 45 29 25 75 30 72 33 72 33 59 34 35 70 53 23 13
Strongly disagree 35 14 4 6 9 14 16 5 25 10 28 7 26 9 25 7 9 26 15 6 14

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
I feel confident that I'll be able to afford to contribute to my child's post-high school education.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 437 169 71 * 48 * 144 164 135 99 * 339 98 * 330 107 329 108 266 152 162 275 229 74 * 87 *
Total (Unweighted) 457 225 90 * 61 * 75 * 175 139 108 346 111 336 121 345 112 256 184 186 271 272 70 * 68 *
Net agree 311 109 53 33 113 114 97 68 246 65 240 71 233 78 197 103 113 198 157 60 67

Strongly agree 125 41 20 13 52 42 40 29 105 20 104 21 100 25 86 33 49 76 58 29 30
Somewhat agree 186 69 34 21 61 72 58 39 141 45 136 50 133 53 112 70 64 122 99 31 37

Net disagree 126 60 17 15 31 50 38 31 93 33 90 36 96 30 69 48 49 77 72 14 20
Somewhat disagree 91 39 13 9 27 32 30 25 70 20 64 27 69 22 54 29 38 53 50 9 17
Strongly disagree 36 21 5 6 4 18 8 6 23 12 27 9 27 8 15 19 11 24 22 5 4

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Without financial aid (e.g., student loans, scholarships), my child will not be able to afford a post-high school education.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 437 169 71 * 48 * 144 164 135 99 * 339 98 * 330 107 329 108 266 152 162 275 229 74 * 87 *
Total (Unweighted) 457 225 90 * 61 * 75 * 175 139 108 346 111 336 121 345 112 256 184 186 271 272 70 * 68 *
Net agree 258 110 39 26 80 97 79 64 192 66 193 65 200 58 150 98 101 157 143 35 51

Strongly agree 99 46 18 10 24 35 32 21 73 26 78 21 83 16 60 39 39 60 46 11 24
Somewhat agree 159 64 21 16 56 62 48 42 118 40 115 44 117 42 90 59 62 97 97 24 28

Net disagree 179 59 32 22 64 67 56 35 148 32 138 42 129 50 116 54 62 118 86 39 36
Somewhat disagree 117 40 25 13 38 42 36 22 96 21 85 32 77 40 69 40 40 77 51 28 24
Strongly disagree 62 20 7 9 26 25 20 13 52 11 53 9 52 11 47 14 21 41 35 12 12

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Saving for my child's post-high school education is important to me.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 **
Total (Unweighted) 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 **
Net agree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Strongly agree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Somewhat agree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Net disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Somewhat disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

 QS1Q6: You indicated in a previous quesƟon that you know about how much money you want to save for your child's post-high school educaƟon.About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 250 85 * 42 * 26 ** 94 * 80 * 77 * 63 * 205 45 * 195 55 * 192 58 * 150 95 * 102 148 135 38 * 53 *
Total (Unweighted) 252 116 53 * 31 * 51 * 81 * 81 * 68 * 199 53 * 191 61 * 194 58 * 132 115 108 144 148 41 * 37 *
Less than $1,000 6 6 0 0 0 4 2 0 2 4 4 2 4 2 1 5 0 6 2 4 0
$1 - $14,999 35 19 8 2 7 20 11 4 27 8 31 5 27 8 15 19 9 26 28 4 2
$15,000 - $24,999 31 19 4 1 7 13 13 4 26 6 22 10 22 10 15 15 10 22 19 7 4
$25,000 - $34,999 26 13 8 3 3 9 10 5 18 8 19 7 17 9 16 9 7 19 17 2 5
$35,000 - $49,999 28 13 4 1 11 6 11 7 24 5 26 2 27 1 20 8 17 12 18 2 6
$50,000 - $74,999 37 6 13 6 11 9 9 12 30 7 23 14 25 12 24 13 19 18 19 8 6
$75,000 - $99,999 28 3 3 8 14 10 4 8 28 0 25 3 25 3 18 10 14 14 7 4 9
$100,000 - $124,999 28 5 3 1 20 4 6 14 23 5 20 8 20 8 17 11 16 12 13 4 8
$125,000 - $149,000 13 0 1 3 9 2 4 4 13 0 10 2 10 2 10 3 7 5 8 0 3
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$150,000 or more 16 2 0 1 14 2 6 4 15 1 14 2 14 2 15 2 3 14 4 2 9

* Table Base: RESPONDENT HAS A SAVINGS GOAL

QS1Q7: How much do you agree or disagree with the following statements?

A college degree (e.g., associate's or bachelor's) is absolutely essential to future success.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Net Agree 635 230 113 76 196 205 226 126 384 251 257 378 239 396 432 184 283 352 398 83 94

Strongly agree 211 79 36 27 65 50 72 52 147 63 105 106 100 110 146 57 99 111 110 25 43
Somewhat agree 425 151 77 49 131 155 153 75 237 187 152 272 138 286 286 127 184 241 288 58 51

Net disagree 413 136 71 52 139 162 135 79 235 178 130 282 107 306 304 96 186 227 313 34 29
Somewhat disagree 270 94 46 31 90 105 88 49 140 130 86 183 72 198 192 66 122 148 218 16 15
Strongly disagree 143 42 24 22 49 56 47 30 95 49 44 99 35 109 111 31 64 79 95 18 14

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Higher education (e.g., trade schools or college degree) is absolutely essential to future success.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Net Agree 777 275 139 95 243 262 273 145 459 318 300 476 268 509 536 216 359 418 531 91 89

Strongly agree 326 116 57 43 106 95 112 75 206 120 145 181 129 197 236 84 169 157 206 45 40
Somewhat agree 451 159 83 52 137 167 161 70 253 198 155 295 139 312 300 132 190 261 325 45 49

Net disagree 271 91 45 34 92 105 88 60 160 111 87 184 77 194 200 65 109 162 181 27 34
Somewhat disagree 186 63 29 23 66 69 63 38 104 82 60 126 52 134 142 38 83 103 121 17 31
Strongly disagree 85 28 15 11 26 36 24 22 56 29 27 58 25 60 58 27 26 59 60 10 3

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Community college should be free.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Net Agree 751 286 139 96 214 282 253 135 477 275 314 437 285 467 491 234 300 452 496 90 96

Strongly agree 413 167 77 49 116 130 163 72 250 163 186 227 163 250 269 131 160 253 252 59 62
Somewhat agree 338 119 62 46 98 151 90 63 227 112 128 210 122 217 222 103 140 199 244 31 34

Net disagree 296 80 45 33 121 85 107 70 142 154 73 223 61 235 245 47 169 128 216 27 27
Somewhat disagree 186 54 25 20 78 58 63 45 92 94 50 136 45 141 149 32 97 89 123 20 21
Strongly disagree 110 26 19 13 43 28 44 25 50 60 23 87 15 95 95 15 71 39 92 8 6

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Parents have an obligation to save for their children's post-high school education.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Net Agree 689 233 130 91 212 246 222 143 418 271 281 408 247 443 470 198 291 398 442 81 89

Strongly agree 213 73 34 27 73 64 75 42 142 70 99 114 86 127 150 57 104 109 122 37 33
Somewhat agree 477 161 97 63 139 183 148 101 276 201 183 294 161 316 321 141 187 289 321 44 56

Net disagree 358 132 53 38 123 121 138 63 201 157 106 252 99 260 265 83 177 181 269 37 34
Somewhat disagree 247 94 39 29 79 81 97 39 135 112 79 168 76 171 184 53 120 126 183 24 24
Strongly disagree 112 39 14 9 44 39 41 24 66 45 27 85 22 89 81 30 57 55 86 13 9

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected my ability to pursue education past high school.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Net Agree 520 220 92 56 138 233 166 86 325 195 230 290 215 305 323 179 201 320 332 66 76

Strongly agree 213 107 45 23 35 99 73 31 133 79 108 105 95 118 125 84 82 131 137 28 27
Somewhat agree 307 114 47 33 102 133 94 55 192 116 122 185 120 188 198 95 119 189 195 38 49

Net disagree 528 146 92 72 197 134 194 120 294 234 158 370 131 397 412 102 268 260 379 52 47
Somewhat disagree 227 73 45 25 77 69 90 46 145 83 86 142 72 156 167 49 106 121 146 30 25
Strongly disagree 300 73 47 47 120 65 104 74 149 151 72 228 59 241 245 53 161 139 233 22 22

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected a friend's or a family member's ability to pursue education past high school.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Net Agree 714 260 123 85 224 267 245 127 446 268 299 415 267 446 485 208 303 411 470 84 89

Strongly agree 296 120 55 38 77 105 106 54 188 108 129 167 119 177 192 98 120 176 195 37 41
Somewhat agree 417 140 68 46 148 161 139 73 257 160 170 247 148 269 292 109 182 235 276 47 48

Net disagree 334 105 61 44 111 100 116 78 174 161 88 246 78 256 251 73 165 169 241 34 34
Somewhat disagree 165 57 31 27 41 60 54 33 96 69 54 111 49 116 114 41 68 96 106 21 19
Strongly disagree 169 48 30 16 70 41 62 45 78 92 34 135 29 140 137 32 97 72 135 13 15

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Student loan forgiveness would have a positive impact on most Americans.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Net Agree 794 300 143 99 232 294 278 140 482 312 324 469 292 501 524 241 318 476 529 92 97

Strongly agree 415 162 70 51 124 118 178 69 269 146 189 226 169 246 263 137 149 266 265 56 61
Somewhat agree 379 137 73 49 108 175 100 70 212 167 135 244 124 255 261 104 169 210 265 36 36

Net disagree 254 66 41 29 103 73 82 66 138 116 63 191 53 201 211 39 151 103 182 26 26
Somewhat disagree 140 40 21 16 57 43 42 35 84 56 38 102 34 106 111 26 82 58 103 11 16
Strongly disagree 114 27 20 13 46 31 41 31 54 60 25 89 19 95 101 13 69 46 79 14 10

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Pursuing a career in a trade (e.g., plumbing, welding, carpentry, etc.) leads to less success than pursuing a traditional office career (e.g., accounting, marketing, engineering).

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total 1,048 366 184 129 335 367 360 205 619 429 387 660 345 702 736 280 468 580 711 118 123
Total (Unweighted) 1,069 491 230 149 155 382 343 241 622 447 387 682 365 704 689 348 485 584 777 110 97 *
Net Agree 363 144 49 44 117 143 104 72 241 122 170 194 160 204 242 107 154 209 196 51 67

Strongly agree 115 46 8 19 39 37 39 29 82 33 65 50 59 56 79 34 54 61 57 15 25
Somewhat agree 248 98 41 25 78 107 65 43 159 89 105 143 101 147 163 73 100 148 139 36 41

Net disagree 685 222 135 84 218 224 256 133 378 307 218 467 186 499 493 173 314 370 515 66 56
Somewhat disagree 314 102 58 32 113 109 111 56 179 135 109 205 96 218 219 85 145 169 223 32 27
Strongly disagree 370 120 77 52 105 114 145 77 199 171 109 262 90 280 274 88 169 201 292 34 28

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
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121021A - HOD FLASH (24 HOUR)

Q2146: What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Less than high school 2% 3% 2% 2% 1% 0%
Completed some high school 7% e 15% ADEF 10% adEf 5% 3% 0%
High school graduate or equivalent (e.g., GED) 22% e 22% 28% AdE 21% 16% 28% e
Job-specific training programs after high school 4% 2% 2% 4% 6% C 8% c
Completed some college, but no degree 21% 30% c 19% 24% 20% 16%
Associate's degree 13% 17% 12% 10% 15% 11%
College graduate (e.g., B.A., A.B., B.S.) 17% B 6% 16% b 21% B 19% B 9%
Completed some graduate school, but no degree 3% 3% 1% 4% 3% 5%
Completed graduate school (e.g., M.S., M.D., Ph.D.) 11% b 2% 8% 10% b 16% aBCd 21% aBCd

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netEduUS: Education (US Net)

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Less than HS degree 9% Ef 19% ADEF 13% adEF 8% 4% 0%
HS degree to less than 4 year college degree 61% 71% e 62% 58% 57% 65%
4 year college degree or more 31% B 10% 25% B 34% BC 39% ABC 35% B

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S2: Do you currently have any debt related to the cost of your post-high school education (e.g., student loans, personal loans, credit card debt)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=725 N=61 * N=186 N=183 N=248 N=45 *
Total (Unweighted) N=729 N=47 * N=224 N=197 N=223 N=37 *
Yes 33% EF 73% AcDEF 53% ADEF 38% EF 12% f 0%
No 67% BC 27% 47% b 62% BC 88% ABCD 100% ABCDe

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Q2102: Are you the parent/legal guardian of any child/children who is/are...? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
2 years old or younger 8% DE 13% DEF 18% ADEF 3% E 0% 0%
3-5 years old 10% dEf 7% E 24% ABDEF 6% E 1% 0%
6-9 years old 11% Ef 5% e 28% ABDEF 7% E 1% 0%
10-12 years old 10% Ef 4% 16% ABEF 15% ABEF 2% 0%
13-17 years old 12% bEf 3% 15% BEF 28% ABCEF 1% 1%
18 years of age or older 27% BC 2% 2% 34% ABC 51% ABCD 44% ABC
I am not the parent/legal guardian of any children. 41% cD 68% ACDEf 35% 30% 46% CD 49% D
Decline to answer 2% 3% 2% 1% 1% 6% aDE
Count 1.20 1.06 1.41 1.25 1.03 1.00

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netParentalR: Parental Status (US Net)

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Child Under 18 33% EF 29% EF 63% ABDEF 42% AEF 4% 1%
Any Child 57% B 29% 63% BEf 69% ABEF 53% B 44%
Not Parent 41% cD 68% ACDEf 35% 30% 46% CD 49% D
Decline to answer 2% 3% 2% 1% 1% 6% aDE
Count 1.33 1.29 1.63 1.42 1.04 1.01

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S1: Do you plan to become a parent or guardian of a child in the future?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=433 N=70 * N=110 N=77 * N=144 N=31 *
Total (Unweighted) N=447 N=60 * N=134 N=87 * N=142 N=23 **
Yes 25% DEF 60% ADEF 48% ADEF 13% E 3% 0%
No 67% BC 31% 39% 75% BC 95% ABCD 95% ABC
Not at all sure 8% e 9% e 14% E 13% E 2% 5%

* Table Base: NOT A PARENT

QS1Q1: What type of school do you expect your oldest child who is under the age of 18 to attend first after completing their high school education?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=345 N=29 ** N=198 N=106 N=11 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=365 N=24 ** N=221 N=111 N=8 ** N=1 **
Public college or university 37% b 9% 32% b 51% ABC 51% B 100%
Community college 16% 30% d 15% 11% 22% 0%
Private college or university 16% 20% 17% 12% 14% 0%
Technical school (e.g., skilled trades, cosmetology) 9% 17% 9% 8% 0% 0%
Online school or university 4% 9% 4% 2% 9% 0%
Military academy 2% 3% 2% 1% 0% 0%
Conservatory 0% 5% aCd 0% 0% 0% 0%
Other 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not at all sure 12% 1% 15% 11% 0% 0%
None 5% 6% 5% 4% 4% 0%

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18

QS1Q2: Have you started saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=454 N=71 * N=251 N=116 N=15 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=477 N=61 * N=283 N=122 N=10 ** N=1 **
Yes 56% 50% 52% 67% abC 68% 100%
No 44% d 50% d 48% D 33% 32% 0%

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18 OR PLANS TO BE A PARENT



QS1Q3: Which of the following are reasons why you have not started saving for your child's post-high school education? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=199 N=36 * N=120 N=38 * N=5 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=236 N=33 * N=149 N=50 * N=4 ** N=0 **
I'm expecting someone else to contribute financially 
to my child's post-high school education (e.g., 
another family member, my child). 4% 3% 3% 8% 0% 0%
I'm choosing to save for retirement before I save for 
my child's education. 7% 10% 5% 14% c 0% 0%
I won't begin saving until after I have my child. 10% d 22% D 10% d 1% 20% D 0%
I'm not sure what the best way to save for my child's 
education is. 11% 11% 14% 4% 0% 0%
I will never be able to save enough. 12% 0% 13% b 19% B 0% 0%
I hope that higher education (e.g., college, technical 
schools) will be free by the time my child graduates 
from high school. 16% 25% 11% 22% 0% 0%
I have plenty of time to begin saving for my child's 
post-high school education. 18% d 42% ACD 15% 6% 0% 0%
I expect to seek financing for my child's post-high 
school education (e.g., scholarships, loans, Pell 
Grants). 19% 22% 13% 36% AC 0% 0%
I am currently paying off other debts I have (e.g., 
student loans, business loans, credit card debt). 31% 38% d 32% d 18% 50% 0%
I cannot afford to save for my child's education right 
now. 43% 28% 45% 55% b 0% 0%
Other 2% 1% 1% 7% c 0% 0%
Not at all sure 6% 10% 5% 5% 20% 0%
I don't plan to contribute at all. 1% 0% 1% 0% 0% 0%
N/A - I don't expect my child to receive a post-high school education.9% 9% 9% 10% 10% 0%
N/A - I don't expect my child's post-high school education to have any cost.4% 3% 4% 4% 0% 0%
Count 1.91 2.23 1.80 2.08 1.00 0.00

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q4: How likely are you to start saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses) before your child graduates from high school?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=199 N=36 * N=120 N=38 * N=5 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=236 N=33 * N=149 N=50 * N=4 ** N=0 **
Net likely 68% D 78% D 70% D 48% 90% 0%

Very likely 32% D 34% D 40% D 8% 20% 0%
Somewhat likely 36% 44% 31% 40% 70% 0%

Net unlikely 32% 22% 30% 52% ABC 10% 0%
Not very likely 13% 12% 10% 28% AC 0% 0%
Not at all likely 19% 10% 20% 24% 10% 0%

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q5: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

I know about how much money I want to save for my child's post-high school education.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=390 N=63 * N=215 N=96 * N=15 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=401 N=52 * N=243 N=96 * N=9 ** N=1 **
Net agree 64% 64% 59% 72% c 91% c 0%

Strongly agree 22% 18% 23% 27% 9% 0%
Somewhat agree 42% 46% 36% 45% 82% AbCd 0%

Net disagree 36% 36% 41% de 28% 9% 100%
Somewhat disagree 27% 22% 31% 23% 9% 100%
Strongly disagree 9% 14% 10% 5% 0% 0%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
I feel confident that I'll be able to afford to contribute to my child's post-high school education.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=437 N=69 * N=240 N=112 N=15 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=457 N=59 * N=271 N=117 N=9 ** N=1 **
Net agree 71% 81% 70% 66% 85% 0%

Strongly agree 29% 34% 29% 24% 23% 0%
Somewhat agree 43% 47% 40% 42% 61% 0%

Net disagree 29% 19% 30% 34% 15% 100%
Somewhat disagree 21% 16% 21% 25% 9% 100%
Strongly disagree 8% 3% 9% 9% 7% 0%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Without financial aid (e.g., student loans, scholarships), my child will not be able to afford a post-high school education.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=437 N=69 * N=240 N=112 N=15 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=457 N=59 * N=271 N=117 N=9 ** N=1 **
Net agree 59% b 42% 61% B 63% B 77% 100%

Strongly agree 23% 15% 22% 26% 36% 0%
Somewhat agree 36% 27% 38% 37% 41% 100%

Net disagree 41% 58% aCD 39% 37% 23% 0%
Somewhat disagree 27% 39% de 26% 23% 0% 0%
Strongly disagree 14% 19% 13% 13% 23% 0%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Saving for my child's post-high school education is important to me.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 **
Net agree 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Strongly agree 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat agree 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Net disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Strongly disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

 QS1Q6: You indicated in a previous quesƟon that you know about how much money you want to save for your child's post-high school educaƟon.About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=250 N=40 * N=126 N=69 * N=14 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=252 N=33 * N=144 N=67 * N=8 ** N=0 **
Less than $1,000 2% 2% 2% 1% 7% 0%
$1 - $14,999 14% 17% 14% 15% 0% 0%
$15,000 - $24,999 12% 12% 16% 9% 0% 0%



$25,000 - $34,999 10% 12% 7% 13% 23% 0%
$35,000 - $49,999 11% 3% 14% 10% 18% 0%
$50,000 - $74,999 15% 15% 13% 11% 52% AbCD 0%
$75,000 - $99,999 11% 6% 11% 17% 0% 0%
$100,000 - $124,999 11% 14% 9% 17% 0% 0%
$125,000 - $149,000 5% 0% 8% 3% 0% 0%
$150,000 or more 7% 18% acD 6% 2% 0% 0%

* Table Base: RESPONDENT HAS A SAVINGS GOAL

QS1Q7: How much do you agree or disagree with the following statements?

A college degree (e.g., associate's or bachelor's) is absolutely essential to future success.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Net Agree 61% 54% 66% f 61% 59% 49%

Strongly agree 20% ef 24% eF 22% ef 27% AEF 14% 7%
Somewhat agree 41% 29% 45% bD 34% 45% BD 42%

Net disagree 39% 46% 34% 39% 41% 51% c
Somewhat disagree 26% 33% 22% 24% 26% 35%
Strongly disagree 14% 13% 12% 14% 14% 16%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Higher education (e.g., trade schools or college degree) is absolutely essential to future success.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Net Agree 74% 65% 73% 76% 76% 75%

Strongly agree 31% 20% 30% 39% ABce 29% 32%
Somewhat agree 43% 45% 43% 38% 47% d 43%

Net disagree 26% 35% 27% 24% 24% 25%
Somewhat disagree 18% 26% de 19% 15% 15% 18%
Strongly disagree 8% 9% 7% 8% 9% 7%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Community college should be free.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Net Agree 72% EF 86% AEF 81% AEF 78% aEF 57% 51%

Strongly agree 39% E 55% AEF 45% E 46% Ef 26% 29%
Somewhat agree 32% 31% 36% 32% 31% 22%

Net disagree 28% BCd 14% 19% 22% 43% ABCD 49% ABCD
Somewhat disagree 18% B 4% 16% B 15% b 23% aBcD 31% aBCD
Strongly disagree 11% C 10% C 3% 7% 20% ACD 18% Cd

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Parents have an obligation to save for their children's post-high school education.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Net Agree 66% 64% 70% e 66% 62% 64%

Strongly agree 20% F 19% f 24% F 22% F 19% f 4%
Somewhat agree 45% 45% 47% 44% 43% 60% e

Net disagree 34% 36% 30% 34% 38% c 36%
Somewhat disagree 24% 19% 23% 23% 25% 30%
Strongly disagree 11% c 17% C 7% 11% 14% C 5%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected my ability to pursue education past high school.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Net Agree 50% EF 53% EF 65% ADEF 53% EF 35% 28%

Strongly agree 20% E 24% E 26% aE 27% AEf 9% 12%
Somewhat agree 29% 29% 39% ADEF 26% 26% 15%

Net disagree 50% C 47% 35% 47% C 65% ABCD 72% ABCD
Somewhat disagree 22% 26% 22% 25% e 17% 25%
Strongly disagree 29% Cd 21% 13% 22% C 49% ABCD 47% ABCD

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected a friend's or a family member's ability to pursue education past high school.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Net Agree 68% EF 69% F 78% AEF 74% EF 58% 44%

Strongly agree 28% EF 35% EF 33% EF 35% aEF 20% 8%
Somewhat agree 40% 35% 45% 38% 38% 36%

Net disagree 32% C 31% 22% 26% 42% ACD 56% ABCD
Somewhat disagree 16% 19% 15% 16% 12% 27% cE
Strongly disagree 16% CD 12% 7% 10% 29% ABCD 29% abCD

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Student loan forgiveness would have a positive impact on most Americans.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Net Agree 76% E 76% e 85% AbEF 84% AEF 61% 64%

Strongly agree 40% EF 49% EF 47% AEF 46% EF 28% 14%
Somewhat agree 36% 27% 38% 38% 33% 50% Be

Net disagree 24% CD 24% c 15% 16% 39% AbCD 36% CD
Somewhat disagree 13% 16% 11% 11% 18% Cd 13%
Strongly disagree 11% CD 9% 4% 5% 21% ABCD 22% abCD

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Pursuing a career in a trade (e.g., plumbing, welding, carpentry, etc.) leads to less success than pursuing a traditional office career (e.g., accounting, marketing, engineering).

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total N=1048 N=102 N=317 N=255 N=309 N=63 *
Total (Unweighted) N=1069 N=88 * N=366 N=280 N=287 N=47 *
Net Agree 35% Ef 39% Ef 45% AEF 38% EF 23% 19%

Strongly agree 11% e 14% e 13% E 14% E 6% 6%
Somewhat agree 24% e 25% 32% ADEF 23% 17% 12%

Net disagree 65% C 61% 55% 62% 77% ABCD 81% abCD
Somewhat disagree 30% 32% 26% 30% 32% 36%
Strongly disagree 35% c 28% 29% 32% 45% ABCD 45% c

* Table Base: U.S. RESPONDENTS





About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.



121021A - HOD FLASH (24 HOUR)

Q2146: What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Less than high school 20 3 8 6 3 0
Completed some high school 72 16 33 14 9 0
High school graduate or equivalent (e.g., GED) 231 22 90 53 48 18
Job-specific training programs after high school 44 2 7 10 19 5
Completed some college, but no degree 224 30 61 61 60 10
Associate's degree 136 17 39 25 47 7
College graduate (e.g., B.A., A.B., B.S.) 176 6 52 52 60 6
Completed some graduate school, but no degree 29 3 4 9 10 3
Completed graduate school (e.g., M.S., M.D., Ph.D.) 115 2 24 25 51 13

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netEduUS: Education (US Net)

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Less than HS degree 92 19 41 20 13 0
HS degree to less than 4 year college degree 635 72 196 149 175 41
4 year college degree or more 320 11 80 87 121 22

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S2: Do you currently have any debt related to the cost of your post-high school education (e.g., student loans, personal loans, credit card debt)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 725 61 * 186 183 248 45 *
Total (Unweighted) 729 47 * 224 197 223 37 *
Yes 241 44 99 69 29 0
No 484 17 87 114 219 45

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Q2102: Are you the parent/legal guardian of any child/children who is/are...? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
2 years old or younger 80 14 57 9 0 0
3-5 years old 100 7 76 14 2 0
6-9 years old 116 5 89 19 3 0
10-12 years old 101 4 52 39 7 0
13-17 years old 128 3 48 71 4 0
18 years of age or older 280 2 6 87 157 28
I am not the parent/legal guardian of any children. 433 70 110 77 144 31
Decline to answer 18 3 7 2 3 4
Count 1.20 1.06 1.41 1.25 1.03 1.00

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netParentalR: Parental Status (US Net)

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Child Under 18 345 29 198 106 11 0
Any Child 597 29 199 177 163 28
Not Parent 433 70 110 77 144 31
Decline to answer 18 3 7 2 3 4
Count 1.33 1.29 1.63 1.42 1.04 1.01

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S1: Do you plan to become a parent or guardian of a child in the future?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 433 70 * 110 77 * 144 31 *
Total (Unweighted) 447 60 * 134 87 * 142 23 **
Yes 108 42 53 10 4 0
No 289 22 43 57 136 29
Not at all sure 36 6 15 10 3 2

* Table Base: NOT A PARENT

QS1Q1: What type of school do you expect your oldest child who is under the age of 18 to attend first after completing their high school education?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 345 29 ** 198 106 11 ** 0 **
Total (Unweighted) 365 24 ** 221 111 8 ** 1 **
Public college or university 126 3 63 54 6 0
Community college 54 9 30 12 2 0
Private college or university 54 6 33 13 2 0
Technical school (e.g., skilled trades, cosmetology) 30 5 17 8 0 0
Online school or university 14 3 9 2 1 0
Military academy 7 1 5 1 0 0
Conservatory 1 1 0 0 0 0
Other 0 0 0 0 0 0
Not at all sure 42 0 30 11 0 0
None 17 2 11 4 0 0

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18

QS1Q2: Have you started saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses)?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 454 71 * 251 116 15 ** 0 **
Total (Unweighted) 477 61 * 283 122 10 ** 1 **
Yes 255 35 130 78 10 0
No 199 36 120 38 5 0

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18 OR PLANS TO BE A PARENT



QS1Q3: Which of the following are reasons why you have not started saving for your child's post-high school education? Please select all that apply.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 199 36 * 120 38 * 5 ** 0 **
Total (Unweighted) 236 33 * 149 50 * 4 ** 0 **
I'm expecting someone else to contribute financially 
to my child's post-high school education (e.g., 
another family member, my child). 7 1 3 3 0 0
I'm choosing to save for retirement before I save for 
my child's education. 15 4 6 5 0 0
I won't begin saving until after I have my child. 21 8 12 0 1 0
I'm not sure what the best way to save for my child's 
education is. 22 4 16 2 0 0
I will never be able to save enough. 23 0 16 7 0 0
I hope that higher education (e.g., college, technical 
schools) will be free by the time my child graduates 
from high school. 31 9 14 9 0 0
I have plenty of time to begin saving for my child's 
post-high school education. 35 15 18 2 0 0
I expect to seek financing for my child's post-high 
school education (e.g., scholarships, loans, Pell 
Grants). 37 8 15 14 0 0
I am currently paying off other debts I have (e.g., 
student loans, business loans, credit card debt). 62 14 39 7 2 0
I cannot afford to save for my child's education right 
now. 85 10 54 21 0 0
Other 4 0 1 3 0 0
Not at all sure 12 3 5 2 1 0
I don't plan to contribute at all. 1 0 1 0 0 0
N/A - I don't expect my child to receive a post-high school education.18 3 11 4 0 0
N/A - I don't expect my child's post-high school education to have any cost.7 1 5 1 0 0
Count 1.91 2.23 1.80 2.08 1.00 0.00

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q4: How likely are you to start saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses) before your child graduates from high school?

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 199 36 * 120 38 * 5 ** 0 **
Total (Unweighted) 236 33 * 149 50 * 4 ** 0 **
Net likely 135 28 84 18 5 0

Very likely 64 12 48 3 1 0
Somewhat likely 71 16 37 15 3 0

Net unlikely 64 8 36 20 0 0
Not very likely 26 4 12 11 0 0
Not at all likely 38 4 24 9 0 0

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q5: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

I know about how much money I want to save for my child's post-high school education.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 390 63 * 215 96 * 15 ** 0 **
Total (Unweighted) 401 52 * 243 96 * 9 ** 1 **
Net agree 250 40 126 69 14 0

Strongly agree 87 11 49 26 1 0
Somewhat agree 162 29 78 43 12 0

Net disagree 140 23 89 27 1 0
Somewhat disagree 105 14 67 23 1 0
Strongly disagree 35 9 22 5 0 0

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
I feel confident that I'll be able to afford to contribute to my child's post-high school education.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 437 69 * 240 112 15 ** 0 **
Total (Unweighted) 457 59 * 271 117 9 ** 1 **
Net agree 311 56 168 75 13 0

Strongly agree 125 24 70 27 3 0
Somewhat agree 186 32 97 47 9 0

Net disagree 126 13 72 38 2 0
Somewhat disagree 91 11 50 28 1 0
Strongly disagree 36 2 22 10 1 0

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Without financial aid (e.g., student loans, scholarships), my child will not be able to afford a post-high school education.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 437 69 * 240 112 15 ** 0 **
Total (Unweighted) 457 59 * 271 117 9 ** 1 **
Net agree 258 29 146 71 12 0

Strongly agree 99 11 53 30 5 0
Somewhat agree 159 18 92 41 6 0

Net disagree 179 40 94 41 3 0
Somewhat disagree 117 27 63 26 0 0
Strongly disagree 62 13 31 15 3 0

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Saving for my child's post-high school education is important to me.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 **
Total (Unweighted) 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 **
Net agree 0 0 0 0 0 0

Strongly agree 0 0 0 0 0 0
Somewhat agree 0 0 0 0 0 0

Net disagree 0 0 0 0 0 0
Somewhat disagree 0 0 0 0 0 0
Strongly disagree 0 0 0 0 0 0

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

 QS1Q6: You indicated in a previous quesƟon that you know about how much money you want to save for your child's post-high school educaƟon.About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 250 40 * 126 69 * 14 ** 0 **
Total (Unweighted) 252 33 * 144 67 * 8 ** 0 **
Less than $1,000 6 1 3 1 1 0
$1 - $14,999 35 7 18 11 0 0
$15,000 - $24,999 31 5 20 6 0 0



$25,000 - $34,999 26 5 9 9 3 0
$35,000 - $49,999 28 1 17 7 2 0
$50,000 - $74,999 37 6 17 8 7 0
$75,000 - $99,999 28 3 13 12 0 0
$100,000 - $124,999 28 6 11 12 0 0
$125,000 - $149,000 13 0 10 2 0 0
$150,000 or more 16 7 8 2 0 0

* Table Base: RESPONDENT HAS A SAVINGS GOAL

QS1Q7: How much do you agree or disagree with the following statements?

A college degree (e.g., associate's or bachelor's) is absolutely essential to future success.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Net Agree 635 55 209 157 183 31

Strongly agree 211 25 68 70 43 4
Somewhat agree 425 30 141 87 140 27

Net disagree 413 47 107 99 126 32
Somewhat disagree 270 34 69 62 82 22
Strongly disagree 143 14 38 37 44 10

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Higher education (e.g., trade schools or college degree) is absolutely essential to future success.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Net Agree 777 66 232 195 236 47

Strongly agree 326 20 96 99 91 20
Somewhat agree 451 46 136 96 145 27

Net disagree 271 36 84 60 73 16
Somewhat disagree 186 27 61 40 46 11
Strongly disagree 85 9 23 21 28 5

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Community college should be free.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Net Agree 751 87 255 199 176 32

Strongly agree 413 56 141 117 80 18
Somewhat agree 338 31 114 83 97 14

Net disagree 296 15 62 56 133 31
Somewhat disagree 186 4 51 39 72 20
Strongly disagree 110 10 11 18 61 11

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Parents have an obligation to save for their children's post-high school education.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Net Agree 689 65 222 169 191 40

Strongly agree 213 19 75 56 58 3
Somewhat agree 477 46 147 113 133 38

Net disagree 358 37 95 86 118 23
Somewhat disagree 247 19 73 59 76 19
Strongly disagree 112 17 21 28 42 3

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected my ability to pursue education past high school.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Net Agree 520 54 206 135 107 17

Strongly agree 213 25 82 70 28 8
Somewhat agree 307 29 124 65 79 10

Net disagree 528 48 110 120 203 46
Somewhat disagree 227 27 69 64 52 16
Strongly disagree 300 21 41 56 150 30

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected a friend's or a family member's ability to pursue education past high school.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Net Agree 714 70 247 188 181 28

Strongly agree 296 35 104 90 63 5
Somewhat agree 417 35 143 98 118 23

Net disagree 334 31 70 67 129 35
Somewhat disagree 165 20 47 41 39 17
Strongly disagree 169 12 23 26 90 19

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Student loan forgiveness would have a positive impact on most Americans.

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Net Agree 794 77 270 216 189 41

Strongly agree 415 50 149 118 88 9
Somewhat agree 379 27 122 98 101 32

Net disagree 254 25 46 40 121 23
Somewhat disagree 140 16 33 28 54 8
Strongly disagree 114 9 13 12 66 14

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Pursuing a career in a trade (e.g., plumbing, welding, carpentry, etc.) leads to less success than pursuing a traditional office career (e.g., accounting, marketing, engineering).

Total (A) Gen Z 18-24 (B) Millennials 25-40 (C) Gen X 41-56 (D) Boomers 57-75 (E) Silent 76-93 (F)
Total 1,048 102 317 255 309 63 *
Total (Unweighted) 1,069 88 * 366 280 287 47 *
Net Agree 363 40 143 96 72 12

Strongly agree 115 14 42 37 19 4
Somewhat agree 248 26 101 59 54 8

Net disagree 685 62 174 159 237 51
Somewhat disagree 314 33 83 77 98 23
Strongly disagree 370 29 91 83 139 28

* Table Base: U.S. RESPONDENTS





About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.



121021A - HOD FLASH (24 HOUR)

Q2146: What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Less than high school 1% 3% 1% 12% bC 0% 0% 2% 0% 0% 12% gHI 0% 2% 10% LN 0% 4% P 0% 0% 0%
Completed some high school 6% 12% 8% 6% 0% 3% 4% 7% 7% 24% fGHIk 0% 8% 12% 11% 13% P 3% 0% 0%
High school graduate or equivalent (e.g., GED) 17% 21% 23% 30% 0% 22% 30% 20% 19% 33% 58% fgHI 19% 29% 32% L 21% 20% 0% 0%
Job-specific training programs after high school 5% 2% 3% 0% 0% 3% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 3% 6% 5% 7%
Completed some college, but no degree 23% 20% 21% 8% 0% 46% HiJ 27% Hj 12% 23% h 9% 25% 17% 22% 27% L 23% 28% 30% 32%
Associate's degree 14% 14% 10% 8% 0% 7% 22% Ij 14% i 4% 7% 12% 12% 9% 10% 9% 13% 24% R 16%
College graduate (e.g., B.A., A.B., B.S.) 18% 16% 18% 37% b 0% 16% 13% 25% j 31% gJk 8% 5% 25% MN 11% 14% 20% 14% 23% 25%
Completed some graduate school, but no degree 3% 4% 3% 0% 100% 0% 0% 6% 5% 0% 0% 3% 1% 2% 1% 5% 4% 4%
Completed graduate school (e.g., M.S., M.D., Ph.D.) 12% 8% 12% 0% 0% 3% 1% 15% G 9% 5% 0% 12% N 5% 3% 6% 10% 15% 16%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netEduUS: Education (US Net)

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Less than HS degree 7% 14% 9% 17% 0% 3% 6% 7% 7% 36% FGHIK 0% 10% 22% Ln 11% 18% P 4% 0% 0%
HS degree to less than 4 year college degree 59% 57% 58% 45% 0% 78% HIj 80% HIJ 47% 48% 51% 95% HIJ 50% 61% 70% L 56% 67% o 59% 54%
4 year college degree or more 33% 28% 33% 37% 100% 19% 14% 46% fGJK 45% fGJK 13% 5% 40% MN 17% 20% 27% 29% 41% 46%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S2: Do you currently have any debt related to the cost of your post-high school education (e.g., student loans, personal loans, credit card debt)?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=725 N=132 N=108 N=9 ** N=0 ** N=23 ** N=35 * N=92 * N=40 * N=13 ** N=7 ** N=180 N=32 * N=78 * N=66 * N=213 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=729 N=130 N=106 N=8 ** N=1 ** N=19 ** N=40 * N=91 * N=39 * N=19 ** N=8 ** N=170 N=38 * N=96 * N=70 * N=194 N=248 N=481
Yes 33% 58% 45% 67% 100% 49% 66% J 52% J 59% J 22% 67% j 58% 52% 55% 63% P 19% 100% R 0%
No 67% 42% 55% 33% 0% 51% 34% 48% 41% 78% GHIk 33% 42% 48% 45% 37% 81% O 0% 100% Q

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Q2102: Are you the parent/legal guardian of any child/children who is/are...? Please select all that apply.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
2 years old or younger 8% 18% 23% 22% 100% 18% 33% j 24% 21% 13% 18% 21% N 18% 11% 0% 1% 13% R 4%
3-5 years old 10% 15% 36% B 49% B 100% 29% 18% 28% 34% 42% G 36% 23% 24% 19% 0% 1% 12% R 6%
6-9 years old 12% 16% 38% B 67% BC 100% 34% 28% 26% 50% gH 34% 50% h 25% 32% 23% 0% 2% 15% R 8%
10-12 years old 11% 15% 34% B 45% B 0% 21% 19% 39% Gi 24% 27% 36% 24% 25% 18% 0% 3% 14% R 6%
13-17 years old 13% 20% 39% B 84% BC 100% 36% 46% K 39% k 37% k 32% 12% 33% N 31% n 17% 0% 7% O 20% R 9%
18 years of age or older 29% 10% 12% 11% 0% 0% 15% 8% 6% 5% 23% fhij 6% 14% lN 4% 0% 100% O 17% 36% Q
I am not the parent/legal guardian of any children. 36% 13% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 13% 45% LM 100% P 0% 37% 43%
Decline to answer 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2%
Count 1.22 1.08 1.91 2.77 4.00 1.37 1.60 1.64 1.72 1.53 1.75 1.48 1.57 1.36 1.00 1.14 1.29 1.13

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netParentalR: Parental Status (US Net)

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Child Under 18 36% 82% 87% 100% b 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 85% N 87% N 55% 0% 10% O 51% R 21%
Any Child 62% 86% 91% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 85% N 87% N 55% 0% 100% O 62% 55%
Not Parent 36% 13% 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 13% 45% LM 100% P 0% 37% 43%
Decline to answer 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2%
Count 1.36 1.82 1.87 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 1.85 1.87 1.55 1.00 1.10 1.51 1.21

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S1: Do you plan to become a parent or guardian of a child in the future?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=349 N=27 ** N=15 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=39 * N=9 ** N=60 * N=108 N=0 ** N=89 * N=209
Total (Unweighted) N=360 N=18 ** N=14 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=36 * N=11 ** N=65 * N=112 N=0 ** N=94 * N=216
Yes 31% 55% 26% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 100% 100% 0% 47% R 12%
No 62% 43% 68% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 43% 82% Q
Not at all sure 7% 3% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 6%

* Table Base: NOT A PARENT

QS1Q1: What type of school do you expect your oldest child who is under the age of 18 to attend first after completing their high school education?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=345 N=169 N=137 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=215 N=56 * N=75 * N=0 ** N=29 ** N=122 N=101
Total (Unweighted) N=365 N=172 N=145 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=205 N=65 * N=95 * N=0 ** N=34 * N=120 N=114
Public college or university 37% 35% 39% 38% 0% 0% 0% 100% FGIJK 0% 0% 0% 46% MN 11% 28% M 0% 34% 40% 44%
Community college 16% 16% 15% 13% 0% 0% 100% FHIJK 0% 0% 0% 0% 13% 11% 26% Lm 0% 28% 19% 12%
Private college or university 16% 16% 14% 26% 100% 0% 0% 0% 100% FGHJK 0% 0% 20% M 0% 14% M 0% 10% 19% 16%
Technical school (e.g., skilled trades, cosmetology) 9% 7% 12% 0% 0% 100% GHIJK 0% 0% 0% 0% 0% 9% 9% 9% 0% 0% 9% 12%
Online school or university 4% 5% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 9% m 0% 3% 3% 3%
Military academy 2% 1% 3% 8% b 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% LN 0% 0% 5% 4% 2%
Conservatory 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not at all sure 12% 13% 11% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 100% FGHIK 0% 8% 25% L 15% 0% 7% 2% 10% q
None 5% 7% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% FGHIJ 0% 30% LN 0% 0% 13% 4% 2%

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18

QS1Q2: Have you started saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses)?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=454 N=184 N=141 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=29 ** N=164 N=126
Total (Unweighted) N=477 N=181 N=149 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=34 * N=161 N=143
Yes 56% 64% 64% 61% 100% 61% K 53% K 79% GJK 81% GJK 41% K 0% 100% MN 0% 0% 36% 51% 64% 60%
No 44% 36% 36% 39% 0% 39% 47% HI 21% 19% 59% HI 100% FGHIJ 0% 100% L 100% L 64% 49% 36% 40%

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18 OR PLANS TO BE A PARENT

QS1Q3: Which of the following are reasons why you have not started saving for your child's post-high school education? Please select all that apply.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=199 N=67 * N=51 * N=7 ** N=0 ** N=12 ** N=25 ** N=27 ** N=10 ** N=25 ** N=17 ** N=0 ** N=64 * N=135 N=69 * N=14 ** N=59 * N=51 *
Total (Unweighted) N=236 N=76 * N=63 * N=9 ** N=0 ** N=17 ** N=33 * N=35 * N=9 ** N=29 ** N=20 ** N=0 ** N=76 * N=160 N=76 * N=21 ** N=68 * N=66 *
I'm expecting someone else to contribute financially 
to my child's post-high school education (e.g., 
another family member, my child). 4% 5% 1% 7% 0% 4% 1% 16% g 0% 0% 0% 0% 7% 2% 3% 2% 1% 8%

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans



I'm choosing to save for retirement before I save for 
my child's education. 7% 11% 3% 0% 0% 5% 2% 20% Gk 0% 6% 0% 0% 14% N 4% 9% 0% 7% 13%
I won't begin saving until after I have my child. 10% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 15% M 30% P 0% 12% 12%
I'm not sure what the best way to save for my child's 
education is. 11% 8% 14% 7% 0% 21% jk 11% 14% 16% 1% 0% 0% 5% 14% 13% 5% 11% 8%
I will never be able to save enough. 12% 17% 18% 0% 0% 36% iK 13% 17% 0% 36% giK 0% 0% 24% N 6% 1% 17% O 6% 17% q
I hope that higher education (e.g., college, technical 
schools) will be free by the time my child graduates 
from high school. 16% 13% 20% 31% 0% 22% k 21% k 24% jk 53% JK 3% 0% 0% 8% 19% m 15% 14% 19% 19%
I have plenty of time to begin saving for my child's 
post-high school education. 18% 11% 13% 7% 0% 22% k 10% 11% 5% 6% 0% 0% 3% 25% M 36% P 0% 29% r 13%
I expect to seek financing for my child's post-high 
school education (e.g., scholarships, loans, Pell 
Grants). 19% 17% 17% 25% 0% 18% 22% k 43% JK 45% JK 4% 0% 0% 14% 21% 18% 30% 25% 32%
I am currently paying off other debts I have (e.g., 
student loans, business loans, credit card debt). 31% 28% 38% 42% 0% 60% hJK 49% JK 28% K 54% jK 17% 0% 0% 15% 39% M 34% 16% 49% R 23%
I cannot afford to save for my child's education right 
now. 43% 40% 54% 62% 0% 86% JK 63% K 59% K 78% K 40% K 0% 0% 24% 52% M 29% 51% o 46% 53%
Other 2% 0% 2% 25% BC 0% 0% 0% 0% 28% fGHJK 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 5%
Not at all sure 6% 3% 4% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 12% g 0% 0% 6% 6% 11% 0% 1% 4%
I don't plan to contribute at all. 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
N/A - I don't expect my child to receive a post-high school education.9% 18% 9% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% FGHIJ 0% 27% N 1% 2% 27% O 8% 5%
N/A - I don't expect my child's post-high school education to have any cost.4% 3% 7% 21% b 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 11% N 0% 0% 10% O 7% 3%
Count 1.91 1.74 2.00 2.31 0.00 2.72 1.92 2.36 2.78 1.30 1.00 0.00 1.60 2.06 2.03 1.71 2.22 2.16

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q4: How likely are you to start saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses) before your child graduates from high school?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=199 N=67 * N=51 * N=7 ** N=0 ** N=12 ** N=25 ** N=27 ** N=10 ** N=25 ** N=17 ** N=0 ** N=64 * N=135 N=69 * N=14 ** N=59 * N=51 *
Total (Unweighted) N=236 N=76 * N=63 * N=9 ** N=0 ** N=17 ** N=33 * N=35 * N=9 ** N=29 ** N=20 ** N=0 ** N=76 * N=160 N=76 * N=21 ** N=68 * N=66 *
Net likely 68% 56% 60% 59% 0% 57% K 76% JK 78% JK 100% fJK 44% K 0% 0% 0% 100% M 88% P 38% 72% 70%

Very likely 32% 28% 33% 7% 0% 0% 35% FK 37% FK 60% FjK 22% k 0% 0% 0% 47% M 44% P 9% 39% 31%
Somewhat likely 36% 28% 26% 52% 0% 57% jK 41% K 41% K 40% K 22% k 0% 0% 0% 53% M 44% 29% 33% 39%

Net unlikely 32% 44% 40% 41% 0% 43% i 24% 22% 0% 56% GHI 100% FGHIJ 0% 100% N 0% 12% 62% O 28% 30%
Not very likely 13% 13% 19% 14% 0% 43% iK 21% k 21% k 0% 15% 0% 0% 41% N 0% 8% 17% 8% 19%
Not at all likely 19% 31% 21% 27% 0% 0% 3% 1% 0% 41% FGHi 100% FGHIJ 0% 59% N 0% 4% 45% O 20% 11%

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q5: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

I know about how much money I want to save for my child's post-high school education.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=390 N=154 N=121 N=14 ** N=0 ** N=25 ** N=48 * N=120 N=54 * N=28 ** N=0 ** N=255 N=0 ** N=135 N=100 N=20 ** N=147 N=111
Total (Unweighted) N=401 N=148 N=125 N=14 ** N=1 ** N=23 ** N=51 * N=121 N=53 * N=33 * N=0 ** N=241 N=0 ** N=160 N=101 N=19 ** N=140 N=126
Net agree 64% 67% 66% 53% 100% 37% 74% FJ 71% FJ 73% FJ 45% 0% 71% N 0% 51% 58% 72% 69% 65%

Strongly agree 22% 23% 26% 25% 100% 18% J 37% J 28% J 33% J 0% 0% 29% N 0% 11% 14% 15% 24% 24%
Somewhat agree 42% 44% 41% 28% 0% 19% 37% 43% 40% 45% 0% 42% 0% 41% 44% 56% 45% 41%

Net disagree 36% 33% 34% 47% 0% 63% GHI 26% 29% 27% 55% GHI 0% 29% 0% 49% L 42% 28% 31% 35%
Somewhat disagree 27% 24% 24% 42% 0% 27% 20% 25% 19% 42% gi 0% 21% 0% 38% L 33% 25% 21% 29%
Strongly disagree 9% 10% 10% 5% 0% 36% GHI 7% 4% 7% 13% 0% 8% 0% 11% 9% 4% 10% 6%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
I feel confident that I'll be able to afford to contribute to my child's post-high school education.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=437 N=172 N=137 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=0 ** N=255 N=47 * N=135 N=108 N=25 ** N=159 N=124
Total (Unweighted) N=457 N=166 N=146 N=18 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=0 ** N=241 N=56 * N=160 N=112 N=29 ** N=156 N=140
Net agree 71% 73% 73% 65% 100% 65% 76% 73% j 76% j 56% 0% 78% MN 52% 64% 72% 71% 72% 70%

Strongly agree 29% 31% 32% 34% 0% 12% 32% 28% 49% FH 30% 0% 33% N 25% 21% 23% 14% 29% 31%
Somewhat agree 43% 42% 41% 30% 100% 53% ij 43% 45% ij 28% 26% 0% 45% M 27% 43% m 49% 57% 43% 39%

Net disagree 29% 27% 27% 35% 0% 35% 24% 27% 24% 44% hi 0% 22% 48% L 36% L 28% 29% 28% 30%
Somewhat disagree 21% 18% 20% 24% 0% 30% 18% 25% i 12% 17% 0% 19% 25% 23% 20% 23% 23% 22%
Strongly disagree 8% 9% 7% 12% 0% 5% 7% 2% 12% H 27% fGH 0% 3% 23% L 12% L 8% 6% 5% 8%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Without financial aid (e.g., student loans, scholarships), my child will not be able to afford a post-high school education.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=437 N=172 N=137 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=0 ** N=255 N=47 * N=135 N=108 N=25 ** N=159 N=124
Total (Unweighted) N=457 N=166 N=146 N=18 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=0 ** N=241 N=56 * N=160 N=112 N=29 ** N=156 N=140
Net agree 59% 52% 67% B 45% 0% 77% 58% 58% 68% 51% 0% 54% 68% 66% L 54% 69% 61% 55%

Strongly agree 23% 19% 27% 35% 0% 29% 30% 19% 27% 26% 0% 22% 35% n 20% 15% 47% O 30% R 15%
Somewhat agree 36% 33% d 40% D 9% 0% 47% 28% 39% 41% 25% 0% 32% 33% 46% L 38% 22% 31% 41%

Net disagree 41% 48% C 33% 55% 100% 23% 42% 42% 32% 49% 0% 46% N 32% 34% 46% 31% 39% 45%
Somewhat disagree 27% 32% C 20% 15% 100% 22% 18% 31% ij 16% 15% 0% 30% 17% 24% 36% 23% 28% 28%
Strongly disagree 14% 16% 13% 40% BC 0% 1% 24% fh 11% 16% 34% FHi 0% 16% 15% 10% 10% 8% 11% 17%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Saving for my child's post-high school education is important to me.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 **
Total (Unweighted) N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 ** N=0 **
Net agree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Strongly agree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat agree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Net disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Strongly disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

 QS1Q6: You indicated in a previous quesƟon that you know about how much money you want to save for your child's post-high school educaƟon.About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=250 N=103 N=80 * N=8 ** N=0 ** N=9 ** N=35 * N=85 * N=39 * N=13 ** N=0 ** N=180 N=0 ** N=69 * N=58 * N=15 ** N=102 N=72 *
Total (Unweighted) N=252 N=97 * N=82 * N=7 ** N=1 ** N=13 ** N=32 * N=81 * N=39 * N=17 ** N=0 ** N=170 N=0 ** N=82 * N=58 * N=12 ** N=95 * N=82 *
Less than $1,000 2% 3% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 2% 8% 0% 1% 0% 6% l 3% 7% 0% 3%
$1 - $14,999 14% 18% 11% 31% 0% 41% gHI 13% 9% 11% 26% 0% 12% 0% 19% 14% 13% 7% 12%
$15,000 - $24,999 12% 11% 11% 8% 0% 27% I 11% 11% 3% 26% I 0% 10% 0% 18% 16% 23% 12% 9%
$25,000 - $34,999 10% 9% 10% 25% 0% 12% 4% 9% 13% 3% 0% 10% 0% 12% 16% 14% 12% 8%
$35,000 - $49,999 11% 10% 16% 36% b 0% 0% 20% 17% 13% 0% 0% 11% 0% 14% 2% 0% 10% 16%
$50,000 - $74,999 15% 11% 14% 0% 0% 21% 8% 17% 7% 14% 0% 15% 0% 14% 21% 18% 17% 15%
$75,000 - $99,999 11% 16% 11% 0% 0% 0% 11% 15% 19% 0% 0% 15% N 0% 1% 5% 11% 14% 8%
$100,000 - $124,999 11% 11% 11% 0% 0% 0% 6% 14% 7% 8% 0% 13% 0% 8% 15% 7% 14% 15%
$125,000 - $149,000 5% 4% 8% 0% 0% 0% 10% 5% 2% 15% i 0% 6% 0% 3% 4% 0% 4% 9%
$150,000 or more 7% 8% 6% 0% 100% 0% 14% H 0% 23% Hj 0% 0% 7% 0% 7% 4% 7% 10% 6%

* Table Base: RESPONDENT HAS A SAVINGS GOAL

QS1Q7: How much do you agree or disagree with the following statements?

A college degree (e.g., associate's or bachelor's) is absolutely essential to future success.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Net Agree 62% 67% 65% 69% 0% 62% 71% j 81% iJ 65% 48% 74% 71% 62% 64% 63% 57% 71% R 58%

Strongly agree 21% 26% 27% 34% 0% 19% 34% jk 40% JK 26% 14% 9% 34% mN 19% 19% 21% 13% 28% R 20%
Somewhat agree 41% 41% 38% 34% 0% 43% 37% 41% 39% 35% 65% gj 37% 43% 45% 42% 43% 43% 38%

Net disagree 38% 33% 35% 31% 100% 38% 29% 19% 35% h 52% gH 26% 29% 38% 36% 37% 43% 29% 42% Q

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans
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Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans



Somewhat disagree 26% 23% 22% 20% 100% 25% 24% 15% 18% 31% h 15% 23% 24% 22% 29% 28% 19% 27% q
Strongly disagree 13% 10% 14% 12% 0% 13% 5% 4% 17% gH 21% gH 11% 6% 14% 14% L 9% 15% 9% 15% q

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Higher education (e.g., trade schools or college degree) is absolutely essential to future success.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Net Agree 75% 80% 73% 84% 100% 63% 79% 84% fJ 80% 64% 88% 81% n 73% 72% 75% 74% 78% 74%

Strongly agree 31% 37% 36% 46% 0% 23% 45% J 45% J 40% j 20% 35% 39% n 28% 28% 24% 28% 38% 31%
Somewhat agree 44% 43% 37% 38% 100% 40% 34% 39% 40% 44% 53% 42% 44% 43% 52% 47% 40% 43%

Net disagree 25% 20% 27% 16% 0% 37% h 21% 16% 20% 36% H 12% 19% 27% 28% l 25% 26% 22% 26%
Somewhat disagree 17% 12% 20% 10% 0% 29% Hk 19% 9% 15% 17% 2% 15% 13% 18% 17% 18% 16% 17%
Strongly disagree 8% 7% 7% 6% 0% 8% 2% 6% 5% 18% Ghi 9% 4% 14% L 10% L 7% 8% 6% 9%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Community college should be free.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Net Agree 71% 83% 78% 90% 100% 62% 81% 84% f 91% F 82% 96% F 79% 82% 89% L 83% P 59% 77% R 64%

Strongly agree 40% 48% 44% 69% c 100% 38% 50% 46% 58% 40% 49% 40% 53% 57% L 46% P 32% 53% R 35%
Somewhat agree 31% 35% 33% 21% 0% 25% 31% 37% 33% 42% 47% 39% 29% 32% 37% 28% 24% 30%

Net disagree 29% 17% 22% 10% 0% 38% hIK 19% 16% 9% 18% 4% 21% N 18% 11% 17% 41% O 23% 36% Q
Somewhat disagree 18% 11% 16% 0% 0% 23% k 17% 11% 9% 17% 0% 14% 12% 9% 11% 27% O 14% 22% q
Strongly disagree 10% 6% 6% 10% 0% 14% gIj 2% 6% 0% 1% 4% 6% n 6% 2% 7% 14% 9% 14%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Parents have an obligation to save for their children's post-high school education.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Net Agree 67% 76% 68% 69% 0% 46% 72% f 79% F 68% 66% 90% F 77% M 60% 71% 77% p 64% 64% 65%

Strongly agree 21% 26% 25% 22% 0% 3% 33% F 26% f 32% F 16% 27% f 27% 18% 23% 23% 18% 23% 20%
Somewhat agree 46% 50% 44% 47% 0% 42% 39% 53% i 36% 49% 63% i 50% 42% 47% 54% 46% 41% 45%

Net disagree 33% 24% 32% 31% 100% 54% gHK 28% 21% 32% 34% 10% 23% 40% L 29% 23% 36% o 36% 35%
Somewhat disagree 23% 18% 24% 23% 0% 52% gHIJK 25% 15% 22% 19% 10% 18% 28% 20% 14% 26% o 25% 24%
Strongly disagree 10% 6% 8% 8% 100% 2% 3% 6% 9% 15% g 0% 5% 12% l 9% 9% 10% 12% 11%

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected my ability to pursue education past high school.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Net Agree 49% 62% 56% 48% 0% 53% 57% 57% 73% h 62% 85% fgh 56% 63% 65% 52% 42% 58% R 36%

Strongly agree 21% 29% 25% 25% 0% 16% 30% 28% 31% 29% 30% 22% 30% 28% 16% 20% 26% R 12%
Somewhat agree 29% 33% 31% 24% 0% 37% 27% 29% 41% 33% 56% gh 34% 33% 37% 36% P 23% 32% r 24%

Net disagree 51% 38% 44% 52% 100% 47% k 43% k 43% ik 27% 38% 15% 44% 37% 35% 48% 58% 42% 64% Q
Somewhat disagree 21% 20% 27% 10% 100% 19% 23% 24% i 10% 31% Ik 4% 23% 25% 21% 29% 19% 22% 23%
Strongly disagree 30% 19% 17% 42% BC 0% 28% j 20% 19% 18% 7% 11% 20% 12% 14% 18% 38% O 20% 41% Q

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected a friend's or a family member's ability to pursue education past high school.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Net Agree 69% 77% 79% 60% 100% 76% 74% 80% 80% 76% 92% 75% 82% 74% 70% 63% 75% R 62%

Strongly agree 30% 34% 32% 38% 0% 39% 33% 33% 39% 35% 54% 29% 43% l 35% 26% 26% 40% R 22%
Somewhat agree 39% 43% 47% d 22% 100% 37% 41% 47% 41% 41% 38% 46% 39% 39% 44% 36% 36% 40%

Net disagree 31% 23% 21% 40% 0% 24% 26% 20% 20% 24% 8% 25% 18% 26% 30% 37% 25% 38% Q
Somewhat disagree 15% 16% 11% 23% 0% 21% 9% 14% 9% 20% 4% 16% 10% 17% 20% 15% 15% 15%
Strongly disagree 16% 7% 11% 17% 0% 3% 18% hj 6% 11% 4% 4% 9% 8% 9% 10% 22% O 10% 23% Q

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Student loan forgiveness would have a positive impact on most Americans.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Net Agree 76% 84% 82% 96% 100% 77% 93% J 88% j 87% 74% 88% 81% 77% 90% LM 79% 69% 86% R 67%

Strongly agree 41% 47% 48% 69% 100% 53% 58% 48% 52% 46% 47% 41% 43% 59% Lm 39% 36% 61% R 33%
Somewhat agree 35% 37% 34% 26% 0% 24% 35% 40% 35% 28% 41% 41% n 34% 31% 40% 33% 26% 35% q

Net disagree 24% 16% 18% 4% 0% 23% 7% 12% 13% 26% Gh 12% 19% N 23% N 10% 21% 31% 14% 33% Q
Somewhat disagree 14% 12% 8% 2% 0% 6% 6% 7% 8% 21% gH 12% 12% 17% 8% 18% 16% 8% 17% Q
Strongly disagree 11% 5% 10% 2% 0% 17% Gh 1% 5% 5% 5% 0% 6% N 6% 1% 3% 14% O 6% 16% Q

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Pursuing a career in a trade (e.g., plumbing, welding, carpentry, etc.) leads to less success than pursuing a traditional office career (e.g., accounting, marketing, engineering).

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L) Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total N=957 N=206 N=158 N=17 ** N=0 ** N=30 * N=54 * N=126 N=54 * N=42 * N=17 ** N=255 N=64 * N=135 N=108 N=280 N=241 N=484
Total (Unweighted) N=975 N=197 N=163 N=19 ** N=1 ** N=30 * N=62 * N=126 N=53 * N=46 * N=20 ** N=241 N=76 * N=160 N=112 N=271 N=248 N=481
Net Agree 34% 48% 40% 26% 0% 30% 46% 44% 58% fj 36% 60% 49% 50% 42% 50% P 22% 41% R 28%

Strongly agree 11% 18% 15% 11% 0% 4% 22% 17% 23% f 14% 14% 18% n 17% 9% 10% 7% 15% 9%
Somewhat agree 23% 30% 25% 15% 0% 26% 25% 26% 35% 22% 46% 31% 33% 32% 40% P 15% 27% R 19%

Net disagree 66% 52% 60% 74% 100% 70% i 54% 56% 42% 64% i 40% 51% 50% 58% 50% 78% O 59% 72% Q
Somewhat disagree 30% 29% 26% 26% 0% 31% 22% 34% I 14% 36% I 25% 31% 29% 23% 31% 31% 30% 31%
Strongly disagree 36% 23% 34% b 48% B 100% 39% 32% 22% 27% 28% 14% 20% 21% 35% Lm 20% 47% O 29% 41% Q

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Number of children in the household Type of school expectations Saving for college Parental Status Parents struggling with student loans
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121021A - HOD FLASH (24 HOUR)

Q2146: What is the highest level of education you have completed or the highest degree you have received?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Less than high school 13 6 1 2 0 0 1 0 0 5 0 5 6 0 5 1 0 0
Completed some high school 55 24 13 1 0 1 2 8 4 10 0 21 8 14 14 10 0 0
High school graduate or equivalent (e.g., GED) 164 44 37 5 0 7 16 25 10 14 10 49 18 43 23 57 0 0
Job-specific training programs after high school 44 4 5 0 0 1 0 2 1 1 0 6 1 2 3 17 11 32
Completed some college, but no degree 224 41 34 1 0 14 15 15 12 4 4 42 14 36 25 78 71 153
Associate's degree 136 28 16 1 0 2 12 18 2 3 2 30 6 13 10 36 58 78
College graduate (e.g., B.A., A.B., B.S.) 176 33 29 6 0 5 7 32 17 3 1 63 7 19 22 39 55 121
Completed some graduate school, but no degree 29 8 5 0 0 0 0 7 3 0 0 7 0 3 1 13 8 21
Completed graduate school (e.g., M.S., M.D., Ph.D.) 115 17 19 0 0 1 1 19 5 2 0 31 4 4 7 28 37 79

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netEduUS: Education (US Net)

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Less than HS degree 68 30 14 3 0 1 3 8 4 15 0 26 14 14 19 11 0 0
HS degree to less than 4 year college degree 569 118 92 8 0 24 43 59 26 22 16 127 39 94 60 188 141 263
4 year college degree or more 320 58 53 6 0 6 8 58 24 5 1 101 11 27 29 81 100 221

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S2: Do you currently have any debt related to the cost of your post-high school education (e.g., student loans, personal loans, credit card debt)?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 725 132 108 9 ** 0 ** 23 ** 35 * 92 * 40 * 13 ** 7 ** 180 32 * 78 * 66 * 213 241 484
Total (Unweighted) 729 130 106 8 ** 1 ** 19 ** 40 * 91 * 39 * 19 ** 8 ** 170 38 * 96 * 70 * 194 248 481
Yes 241 77 48 6 0 11 23 48 23 3 5 104 17 43 42 41 241 0
No 484 55 60 3 0 12 12 44 16 10 2 75 15 35 25 172 0 484

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

Q2102: Are you the parent/legal guardian of any child/children who is/are...? Please select all that apply.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
2 years old or younger 80 37 36 4 0 5 18 31 11 6 3 53 12 15 0 3 31 21
3-5 years old 100 30 58 8 0 9 10 36 18 18 6 59 15 25 0 4 28 30
6-9 years old 116 33 60 11 0 10 15 32 27 14 8 64 21 31 0 7 37 37
10-12 years old 101 32 53 8 0 6 10 49 13 11 6 61 16 24 0 7 33 29
13-17 years old 128 41 62 14 0 11 25 49 20 13 2 85 20 23 0 19 49 41
18 years of age or older 280 21 18 2 0 0 8 10 3 2 4 15 9 5 0 280 41 172
I am not the parent/legal guardian of any children. 349 27 15 0 0 0 0 0 0 0 0 39 9 60 108 0 89 209
Decline to answer 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 8
Count 1.22 1.08 1.91 2.77 4.00 1.37 1.60 1.64 1.72 1.53 1.75 1.48 1.57 1.36 1.00 1.14 1.29 1.13

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

netParentalR: Parental Status (US Net)

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Child Under 18 345 169 137 17 0 30 54 126 54 42 17 215 56 75 0 29 122 101
Any Child 597 177 143 17 0 30 54 126 54 42 17 215 56 75 0 280 149 267
Not Parent 349 27 15 0 0 0 0 0 0 0 0 39 9 60 108 0 89 209
Decline to answer 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 8
Count 1.36 1.82 1.87 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 1.85 1.87 1.55 1.00 1.10 1.51 1.21

* Table Base: U.S. RESPONDENTS

QS1S1: Do you plan to become a parent or guardian of a child in the future?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 349 27 ** 15 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 39 * 9 ** 60 * 108 0 ** 89 * 209
Total (Unweighted) 360 18 ** 14 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 36 * 11 ** 65 * 112 0 ** 94 * 216
Yes 108 15 4 0 0 0 0 0 0 0 0 39 9 60 108 0 42 25
No 217 12 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38 171
Not at all sure 24 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 13

* Table Base: NOT A PARENT

QS1Q1: What type of school do you expect your oldest child who is under the age of 18 to attend first after completing their high school education?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 345 169 137 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 215 56 * 75 * 0 ** 29 ** 122 101
Total (Unweighted) 365 172 145 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 205 65 * 95 * 0 ** 34 * 120 114
Public college or university 126 59 53 7 0 0 0 126 0 0 0 99 6 21 0 10 48 44
Community college 54 27 20 2 0 0 54 0 0 0 0 29 6 19 0 8 23 12
Private college or university 54 28 19 4 0 0 0 0 54 0 0 43 0 10 0 3 23 16
Technical school (e.g., skilled trades, cosmetology) 30 12 16 0 0 30 0 0 0 0 0 19 5 7 0 0 11 12
Online school or university 14 8 4 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 7 0 1 4 3
Military academy 7 2 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 1 4 2
Conservatory 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Other 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Not at all sure 42 21 15 2 0 0 0 0 0 42 0 17 14 11 0 2 3 10
None 17 11 5 0 0 0 0 0 0 0 17 0 17 0 0 4 5 2

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18

QS1Q2: Have you started saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses)?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 454 184 141 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 29 ** 164 126
Total (Unweighted) 477 181 149 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 34 * 161 143
Yes 255 117 90 10 0 19 29 99 43 17 0 255 0 0 39 15 104 75
No 199 67 51 7 0 12 25 27 10 25 17 0 64 135 69 14 59 51

* Table Base: PARENT OF A CHILD UNDER 18 OR PLANS TO BE A PARENT

QS1Q3: Which of the following are reasons why you have not started saving for your child's post-high school education? Please select all that apply.
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Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 199 67 * 51 * 7 ** 0 ** 12 ** 25 ** 27 ** 10 ** 25 ** 17 ** 0 ** 64 * 135 69 * 14 ** 59 * 51 *
Total (Unweighted) 236 76 * 63 * 9 ** 0 ** 17 ** 33 * 35 * 9 ** 29 ** 20 ** 0 ** 76 * 160 76 * 21 ** 68 * 66 *
I'm expecting someone else to contribute financially 
to my child's post-high school education (e.g., 
another family member, my child). 7 3 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 4 3 2 0 0 4
I'm choosing to save for retirement before I save for 
my child's education. 15 7 2 0 0 1 0 5 0 2 0 0 9 6 6 0 4 7
I won't begin saving until after I have my child. 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 21 0 7 6
I'm not sure what the best way to save for my child's 
education is. 22 5 7 0 0 2 3 4 2 0 0 0 3 19 9 1 7 4
I will never be able to save enough. 23 11 9 0 0 4 3 5 0 9 0 0 16 7 1 2 3 9
I hope that higher education (e.g., college, technical 
schools) will be free by the time my child graduates 
from high school. 31 9 10 2 0 3 5 6 5 1 0 0 5 26 10 2 11 9
I have plenty of time to begin saving for my child's 
post-high school education. 35 8 7 0 0 3 2 3 0 2 0 0 2 34 25 0 17 6
I expect to seek financing for my child's post-high 
school education (e.g., scholarships, loans, Pell 
Grants). 37 12 8 2 0 2 5 12 5 1 0 0 9 28 12 4 15 16
I am currently paying off other debts I have (e.g., 
student loans, business loans, credit card debt). 62 19 19 3 0 7 12 8 6 4 0 0 9 52 24 2 29 12
I cannot afford to save for my child's education right 
now. 85 26 28 4 0 10 16 16 8 10 0 0 15 70 20 7 27 27
Other 4 0 1 2 0 0 0 0 3 0 0 0 0 4 1 0 0 3
Not at all sure 12 2 2 0 0 0 0 1 0 3 0 0 4 8 8 0 1 2
I don't plan to contribute at all. 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
N/A - I don't expect my child to receive a post-high school education.18 12 5 0 0 0 0 0 0 0 17 0 17 1 1 4 5 2
N/A - I don't expect my child's post-high school education to have any cost.7 2 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 1 4 2
Count 1.91 1.74 2.00 2.31 0.00 2.72 1.92 2.36 2.78 1.30 1.00 0.00 1.60 2.06 2.03 1.71 2.22 2.16

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q4: How likely are you to start saving money for your child's post-high school education (e.g., tuition costs, living expenses) before your child graduates from high school?

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 199 67 * 51 * 7 ** 0 ** 12 ** 25 ** 27 ** 10 ** 25 ** 17 ** 0 ** 64 * 135 69 * 14 ** 59 * 51 *
Total (Unweighted) 236 76 * 63 * 9 ** 0 ** 17 ** 33 * 35 * 9 ** 29 ** 20 ** 0 ** 76 * 160 76 * 21 ** 68 * 66 *
Net likely 135 37 30 4 0 7 19 21 10 11 0 0 0 135 60 5 43 35

Very likely 64 19 17 0 0 0 9 10 6 6 0 0 0 64 30 1 23 16
Somewhat likely 71 19 13 3 0 7 10 11 4 6 0 0 0 71 30 4 19 20

Net unlikely 64 29 21 3 0 5 6 6 0 14 17 0 64 0 9 9 17 15
Not very likely 26 8 10 1 0 5 5 6 0 4 0 0 26 0 6 2 5 10
Not at all likely 38 21 11 2 0 0 1 0 0 10 17 0 38 0 3 6 12 6

* Table Base: HAS NOT STARTED SAVING FOR CHILD'S POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

QS1Q5: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

I know about how much money I want to save for my child's post-high school education.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 390 154 121 14 ** 0 ** 25 ** 48 * 120 54 * 28 ** 0 ** 255 0 ** 135 100 20 ** 147 111
Total (Unweighted) 401 148 125 14 ** 1 ** 23 ** 51 * 121 53 * 33 * 0 ** 241 0 ** 160 101 19 ** 140 126
Net agree 250 103 80 8 0 9 35 85 39 13 0 180 0 69 58 15 102 72

Strongly agree 87 36 31 4 0 5 18 33 18 0 0 73 0 14 14 3 36 26
Somewhat agree 162 67 49 4 0 5 18 52 21 13 0 108 0 55 44 11 66 46

Net disagree 140 51 41 7 0 16 13 35 14 15 0 74 0 66 42 6 45 39
Somewhat disagree 105 37 28 6 0 7 9 31 10 12 0 54 0 52 33 5 30 32
Strongly disagree 35 15 12 1 0 9 3 5 4 4 0 21 0 14 9 1 15 7

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
I feel confident that I'll be able to afford to contribute to my child's post-high school education.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 437 172 137 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 0 ** 255 47 * 135 108 25 ** 159 124
Total (Unweighted) 457 166 146 18 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 0 ** 241 56 * 160 112 29 ** 156 140
Net agree 311 126 100 11 0 20 41 92 41 24 0 200 25 87 78 18 115 86

Strongly agree 125 54 44 6 0 4 17 35 26 13 0 84 12 29 25 4 47 38
Somewhat agree 186 73 56 5 0 16 23 57 15 11 0 115 13 58 53 14 68 48

Net disagree 126 46 37 6 0 11 13 34 13 19 0 55 23 48 30 7 44 37
Somewhat disagree 91 31 27 4 0 9 10 32 6 7 0 47 12 32 22 6 36 27
Strongly disagree 36 15 10 2 0 1 4 3 6 11 0 8 11 17 8 1 8 10

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Without financial aid (e.g., student loans, scholarships), my child will not be able to afford a post-high school education.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 437 172 137 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 0 ** 255 47 * 135 108 25 ** 159 124
Total (Unweighted) 457 166 146 18 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 0 ** 241 56 * 160 112 29 ** 156 140
Net agree 258 89 92 7 0 23 31 74 37 22 0 136 32 89 58 17 97 68

Strongly agree 99 33 38 6 0 9 16 24 14 11 0 56 17 27 16 12 48 18
Somewhat agree 159 57 54 2 0 14 15 49 22 11 0 80 16 63 42 5 49 50

Net disagree 179 83 45 9 0 7 22 53 17 20 0 118 15 46 50 8 62 55
Somewhat disagree 117 55 27 3 0 7 10 39 8 6 0 77 8 32 40 6 44 34
Strongly disagree 62 28 18 7 0 0 13 14 9 14 0 41 7 14 11 2 18 21

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION
Saving for my child's post-high school education is important to me.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 **
Total (Unweighted) 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 ** 0 **
Net agree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Strongly agree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Somewhat agree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Net disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Somewhat disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Strongly disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

* Table Base: PLANS TO BE A PARENT OR CURRENT PARENT OF A CHILD UNDER 18 WHO MIGHT RECEIVE A POST-HIGH SCHOOL EDUCATION

 QS1Q6: You indicated in a previous quesƟon that you know about how much money you want to save for your child's post-high school educaƟon.About how much money do you plan to save for your child's post-high school educaƟon? If you have more than one child in your household, think about how much money you plan to save for your oldest child under 18. If you do not have a child yet, think about the first child you plan to have. If you aren't sure, please provide your best esƟmate.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 250 103 80 * 8 ** 0 ** 9 ** 35 * 85 * 39 * 13 ** 0 ** 180 0 ** 69 * 58 * 15 ** 102 72 *
Total (Unweighted) 252 97 * 82 * 7 ** 1 ** 13 ** 32 * 81 * 39 * 17 ** 0 ** 170 0 ** 82 * 58 * 12 ** 95 * 82 *
Less than $1,000 6 3 1 0 0 0 1 1 1 1 0 2 0 4 2 1 0 2
$1 - $14,999 35 18 9 2 0 4 4 8 4 3 0 23 0 13 8 2 7 9
$15,000 - $24,999 31 11 9 1 0 3 4 10 1 3 0 19 0 13 10 3 12 6
$25,000 - $34,999 26 9 8 2 0 1 2 8 5 0 0 18 0 8 9 2 12 5
$35,000 - $49,999 28 10 13 3 0 0 7 15 5 0 0 19 0 9 1 0 10 11
$50,000 - $74,999 37 11 11 0 0 2 3 14 3 2 0 27 0 10 12 3 18 11
$75,000 - $99,999 28 16 9 0 0 0 4 13 7 0 0 28 0 0 3 2 14 6
$100,000 - $124,999 28 12 9 0 0 0 2 12 3 1 0 23 0 6 8 1 14 11
$125,000 - $149,000 13 4 7 0 0 0 3 4 1 2 0 10 0 2 2 0 4 7
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$150,000 or more 16 9 5 0 0 0 5 0 9 0 0 12 0 5 2 1 10 4

* Table Base: RESPONDENT HAS A SAVINGS GOAL

QS1Q7: How much do you agree or disagree with the following statements?

A college degree (e.g., associate's or bachelor's) is absolutely essential to future success.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Net Agree 591 138 102 12 0 19 38 102 35 20 12 180 40 86 68 159 172 279

Strongly agree 200 53 42 6 0 6 18 50 14 6 1 86 12 25 23 38 67 95
Somewhat agree 392 84 60 6 0 13 20 51 21 15 11 95 27 61 45 121 104 184

Net disagree 365 68 56 5 0 12 15 25 19 22 4 74 24 49 41 121 69 205
Somewhat disagree 244 47 34 3 0 8 13 19 10 13 3 58 16 30 31 78 46 131
Strongly disagree 121 21 21 2 0 4 3 5 9 9 2 16 9 19 9 43 23 73

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Higher education (e.g., trade schools or college degree) is absolutely essential to future success.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Net Agree 717 165 116 14 0 19 43 107 43 27 15 207 47 97 82 209 187 359

Strongly agree 299 77 57 8 0 7 24 57 21 9 6 99 18 38 26 77 91 150
Somewhat agree 418 88 59 6 0 12 18 49 21 19 9 108 29 59 56 131 97 209

Net disagree 239 41 42 3 0 11 11 20 11 15 2 48 18 38 27 72 53 125
Somewhat disagree 164 26 32 2 0 9 10 11 8 7 0 38 9 25 19 50 39 83
Strongly disagree 76 15 10 1 0 2 1 8 3 8 2 10 9 14 8 21 14 42

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Community college should be free.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Net Agree 684 171 123 15 0 19 43 105 49 35 16 202 53 120 90 167 186 311

Strongly agree 384 100 70 12 0 11 27 59 31 17 8 102 34 77 50 89 127 167
Somewhat agree 300 71 53 4 0 8 17 47 18 18 8 100 19 43 40 77 59 144

Net disagree 273 35 35 2 0 11 10 21 5 7 1 53 11 15 19 114 55 172
Somewhat disagree 173 23 25 0 0 7 9 13 5 7 0 36 8 13 11 76 34 107
Strongly disagree 100 12 10 2 0 4 1 8 0 0 1 16 4 3 7 38 21 66

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Parents have an obligation to save for their children's post-high school education.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Net Agree 645 156 108 12 0 14 39 100 36 28 15 197 38 95 83 180 154 314

Strongly agree 202 54 39 4 0 1 18 33 17 7 4 68 12 31 25 50 55 97
Somewhat agree 443 103 69 8 0 13 21 66 20 21 11 128 27 64 59 130 98 217

Net disagree 312 49 50 5 0 17 15 27 17 14 2 58 26 40 25 100 87 170
Somewhat disagree 219 36 38 4 0 16 13 19 12 8 2 46 18 27 16 73 59 118
Strongly disagree 93 13 12 1 0 1 1 8 5 7 0 12 8 12 9 27 28 52

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected my ability to pursue education past high school.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Net Agree 471 127 89 8 0 16 31 72 39 26 14 143 41 88 57 119 139 176

Strongly agree 196 60 40 4 0 5 16 35 17 12 5 56 19 38 18 55 63 59
Somewhat agree 274 67 49 4 0 11 15 37 22 14 9 88 21 50 39 64 76 117

Net disagree 486 79 69 9 0 14 23 54 15 16 2 111 24 47 52 162 102 308
Somewhat disagree 204 40 43 2 0 6 12 30 5 13 1 59 16 28 32 55 53 110
Strongly disagree 283 38 27 7 0 9 11 24 9 3 2 52 8 19 20 107 49 198

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
The costs associated with higher education have affected a friend's or a family member's ability to pursue education past high school.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Net Agree 657 158 124 10 0 23 40 101 43 32 15 190 52 101 76 176 182 300

Strongly agree 282 69 50 6 0 12 17 41 21 15 9 73 28 47 29 74 96 105
Somewhat agree 375 89 74 4 0 11 22 60 22 17 6 117 25 53 47 102 86 195

Net disagree 300 48 34 7 0 7 14 25 11 10 1 64 12 35 32 105 59 184
Somewhat disagree 143 33 17 4 0 6 5 17 5 8 1 41 7 22 21 43 35 75
Strongly disagree 156 14 17 3 0 1 10 8 6 2 1 23 5 12 11 61 24 109

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Student loan forgiveness would have a positive impact on most Americans.

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Net Agree 724 172 130 16 0 24 50 111 47 31 15 207 49 122 86 194 208 326

Strongly agree 389 96 76 12 0 16 31 60 28 19 8 103 28 80 42 100 146 158
Somewhat agree 334 76 54 4 0 7 19 51 19 12 7 104 22 42 44 94 62 169

Net disagree 233 34 28 1 0 7 4 15 7 11 2 47 15 13 23 87 33 157
Somewhat disagree 129 24 13 0 0 2 3 9 4 9 2 31 11 11 20 46 19 81
Strongly disagree 104 9 15 0 0 5 1 6 3 2 0 17 4 2 3 40 14 76

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
Pursuing a career in a trade (e.g., plumbing, welding, carpentry, etc.) leads to less success than pursuing a traditional office career (e.g., accounting, marketing, engineering).

Total (A) 1 (B) 2-3 (C) 4-5 (D) 6+ (E) Technical School (F) Community College (G)Public College or University (H) Private College or University (I) Not at all sure (J) None (K) Have started to save (L)Not likely net (M) Likely net (N) Prospective Parents (O)Parents of children over 18 (P) Has student loan debt (Q) Does not have student loan debt (R)
Total 957 206 158 17 ** 0 ** 30 * 54 * 126 54 * 42 * 17 ** 255 64 * 135 108 280 241 484
Total (Unweighted) 975 197 163 19 ** 1 ** 30 * 62 * 126 53 * 46 * 20 ** 241 76 * 160 112 271 248 481
Net Agree 325 99 63 4 0 9 25 55 31 15 10 125 32 56 54 63 99 135

Strongly agree 106 37 24 2 0 1 12 22 13 6 2 46 11 13 11 20 35 45
Somewhat agree 219 62 40 3 0 8 13 33 19 9 8 79 21 44 43 43 64 90

Net disagree 632 107 95 13 0 21 29 71 22 27 7 129 32 79 55 217 141 349
Somewhat disagree 286 60 42 4 0 10 12 43 8 15 4 79 19 31 33 86 71 149
Strongly disagree 346 47 53 8 0 12 17 28 15 12 2 50 13 47 21 131 70 199

* Table Base: U.S. RESPONDENTS
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